

वेन ब्लॉक (2012-13)

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – अकौना पंचायत – अकौना प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1		जल संचय एवं जल संरक्षण							गहरा नीला	
	1	ग्राम अकौना में शिवाला पर तालाव खुदाई एवं वृक्षारोपण कार्य।					1			
	2	ग्राम अकौना में रामप्रवेश नोनिया के घर के दक्षिण तालाव की खुदाई।					2			
	3	ग्राम अकौना में ठाकुरवाड़ी के पास कुँआ का निर्माण कार्य।					3			
	4	ग्राम बहादुरबिगहा में ब्रह्मस्थान में कुँआ की खुदाई।					4			
2		सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित							गहरा हरा	
	1	ग्राम अकौना में पोखर पर से डैनी खाड़ तक सडत्रक के दोनो किनारे वृक्षारोपण कार्य।					1			
	2	ग्राम अकौना में बडकी पुल पर से घोवघटा तक वृक्षारोपण कार्य					2			
	3	ग्राम अकौना में छोटकी पुल से नटकी तक वृक्षारोपण कार्य					3			

	4	ग्राम अकौना में मुडला खन्धा से चन्दामन तक वृक्षारोपण कार्य					4		
3		सिंचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						गहरा नीला	
	1	ग्राम अकौना में छोटकी पुल पर से नकटी पर तक एवं मंगल सिंह के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम अकौना में अनिल महतों के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम बहादुर बिगहा में अहरा पर से निगार पर तक पेन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					3		
	4	ग्राम बकतमल बिगहा से टॉड़ पर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					4		
6		भूमि विकास						भुरा	
	1	ग्राम बहादुर बिगहा स्कूल के मैदान में मिट्टी भरार्ई कार्य।					1		
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम अकौना में बकतमल बिगहा तक अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।					1		
	2	ग्राम अकौना में पचकुरवा पर से बकतमल बिगहा ग्राम तक अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।					2		
	3	ग्राम अकौना में बड़की नल से छिलका पर तक अलंग निर्माण।					3		
	4	ग्राम अकौना में दी स्थान से पश्चिमहोते हुए खाता पर अलंग निर्माण कार्य।					4		

	5	ग्राम बहादुर बिगहा में अहरा पर से टांड पर तक अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।					5			
	6	ग्राम बकतमल बिगहा के उत्तर पश्चिम कहुआ पेड़ तर से बथानी खंधा तक तटबंध निर्माण कार्य।					6			
	7	ग्राम अकौना में बादिल के पीपल से कालचन तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					7			
	8	ग्राम अकौना में मठ से लेकर बधमरूआ तक अलंग निर्माण कार्य पुलियां निर्माण					8			
	9	ग्राम अकौना में बड़की पुल से छोटकी अहरी होते हुए घोबीघाट तक अलंग निर्माण कार्य।					9			
	10	ग्राम अकौना में प्रधानमंत्री सड़क से चन्दासन तक अलंग निर्माण एवं बृक्षारोपण।					10			
	11	ग्राम अकौना में अरविन्द प्रसाद के खेत से सुरेश महतों के खेत तक अलंग निर्माण कार्य।					11			
	12	ग्राम अकौना में कनुआन स्थान से बथानी तक अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।					12			
	13	ग्राम अकौना में विजयराम के खेत से रविन्द्र पाण्डेय के खेत तक अलंग निर्माण।					13			
	14	ग्राम बहादुर बिगहा में विरेन्द्र सिंह के खेत से नला पर कपिल सिंह के खेत तक अलंग निर्माण।					14			
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।							काला	
	1	ग्राम अकौना में डेनी खाड़ में पुल निर्माण कार्य।					1			

2	ग्राम अकौना में कर्पूरी ठाकुर के नाईटोला एवं गोबरटोली होते हुए काली स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					2		
3	ग्राम पंचायत अकौना के जनारों से बारा पंचायत के कन्दुआ बिगहा तक कच्ची सड़क निर्माण।					3		
4	ग्राम अकौना में काली स्थान से छोटकी पुल तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					4		
5	ग्राम आकौन में देवी स्थान से प्रधानमंत्री सड़क तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					5		
6	ग्राम बहादुर बिगहा में कमल सिंह के घर से अभय सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					6		
7	ग्राम बहादुर बिगहा में अभय सिंह के घर से पास खाड़ में पुल निर्माण कार्य।					7		
8	ग्राम बकतमल बिगहा गाम से उ० पू० सरस्वती नदी पर पुल निर्माण कार्य।					8		
9	ग्राम अकौना में वसंत महतों के घर से अरविन्द प्रसाद के घर तक नाली निर्माण कार्य।					9		
10	ग्राम अकौना में शिशुपाल के घर से अनिल रविदास के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					10		
11	ग्राम अकौना में अर्जुन महतों से बनारसी राउत होते हुए सुरेन्द्र राउत के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					11		
12	ग्राम अकौना में करहा पर पुलिया निर्माण कार्य।					12		
13	ग्राम अकौना में पूर्वी बांध में पुल का निर्माण कार्य।					13		

	14	ग्राम अकौना में संजय कुमारके खेत के निकट पुल निर्माण कार्य					14			
	15	ग्राम अकौना में करहा पर पुलिया निर्माण।					15			
	16	ग्राम बहादुर बिगाह में श्याम नारायण के घर से तालाव पर होते हुए विन्देश्वर सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					16			
	17	ग्राम अकौन में मुन्ना पाण्डेय के निकट से ट्रांसफार्मर होते हुए काली स्थान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					17			
	18	अकौन पथ से बकतमल बिगहा तक सड़क निर्माण।					18			
	19	ग्राम बहादुर बिगहा में सत्येन्द्र सिंह के घर से नवल सिंह के घर तक नाली निर्माण।					19			
	20	ग्राम पंचायत अकौना के बहादुरपुर बिगहा एवं वेन पंचायत के उमरांव बिगहाके बीच मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।					20			
	21	ग्राम बकतमल बिगहा में अर्जुन प्रसाद के घर के निकट पैन मे पुलिया निर्माण।					21			
	22	ग्राम बकतमलबिगहा में सुरेश प्रसाद के घर से सरयुग प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग, नाली निर्माण कार्य।					22			
		राजस्व ग्राम-जंधारों, पंचायत- अकौना, प्रखंड – वेन, जिला – नालन्दा								
1		जल संचय एवं जल संरक्षण							गहरा नीला	
	1	ग्राम जंधारों में ब्रह्मस्थानके निकट तालाव की खुदाई एवं चारों तरफ ईट सोलिंग कार्य।					1			
	2	ग्राम विसु बिगहा में आहर के चारो तरफ अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलियां निर्माण					2			

	3	ग्राम जंधारों में दुखी यादव के पास कुँआ का उड़ाही।					3		
2		सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित						गहरा हरा	
	1	जाधारों स्कूल के मैदान में वृक्षारोपण का कार्य।					1		
	2	ग्राम जनधारों में जितिया अहरी से केशवर खाड़ होते हुए बसेढ अकौना रोड पर वृक्षारोपण कार्य					2		
3		सिंचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						हल्का नीला	
	1	ग्राम जंधारों में जितिया अहरा मुहाना से केशवर खाड़ होते हुए महावीर महतो के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम जंधारों में टासफार्मर तर से जितिया अहरी तक पैन खुदाई।					2		
	3	ग्राम राणा बिगहा में पैन की खुदाई एपु पुलिया निर्माण कार्य।					3		
6		भूमि विकास						भुरा	
	1	ग्राम जंधारो स्कूल के मैदान में मिट्टी भराई कर भूमि विकास।					1		
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम जंधारों में जितिया अहरी मुहाना पर पुरब एवं पुश्चिम अलंग में खाड़ भराई।					1		
	2	ग्राम जंधारों में कावर पुल से दक्षिण जितिया अहरी तक खाड़ भराई एवं अलंग मरम्मति।					2		
	3	ग्राम जंधारों में कानर पुल से उत्तर केशवर खाड़ तक खाड़ भराई एवं अलंग मरम्मति।					3		

	4	ग्राम जंधारों में ब्रह्मस्थान से मिर्जापुर ग्राम तक अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।					4			
	5	ग्राम तोड़ल बिगहा में अवधेश प्रसाद के खेत के निकट खाड़ भराई एवं ग्वाली खुधा में उमेश साव के निकट खाड़ भराई।					5			
	6	ग्राम जंधारों से तोड़ल बिगहा ग्राम तक कच्ची सम्पर्क पथ एवं पुलिया निर्माण कार्य।					6			
	7	ग्राम ताड़ल बिगहा में देवी स्थान के निकट तटबंध निर्माण एवं बोल्डर पिचिंग।					7			
	8	ग्राम मिर्जापुर में नरेश मिस्त्री के घर से रामा बिगहा तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					8			
	9	ग्राम विशु बिगहा में सच्चिदानंद प्रसाद के खेत से अर्जुन सादव के खेत तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					9			
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।							काला	
	1	ग्राम जंधारों में सुरेण महतों के घर से वेलतर अहार तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					1			
	2	ग्राम जंधारों में सहदेव पासवान के घर से राधो पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2			
	3	ग्राम जंधारों में अनन्त कुमार आर्य के घर से संजय ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					3			
	4	ग्राम जंधारों में प्रधानमंत्री सड़क से स्पनारायण प्रसाद के घर तक अजंग निर्माण, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					4			

5	ग्राम रामा बिगहा में स्कूल के निकट पुलिया निर्माण कार्य।					5		
6	ग्राम मिर्जापुर में प्रकाश मिस्त्री के घर से इन्द्रदेव मिस्त्री के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					6		
7	ग्राम मिर्जापुर में अधूरे पुल का निर्माण करना।					7		
8	ग्राम मिर्जापुर में सिद्धेश्वर पासवान के घर से नदी पुल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					8		
9	ग्राम मिर्जापुर में राजों चौधरी के घर से मीठी कुँआ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					9		
10	ग्राम मिर्जापुर में नरेश मिस्त्री के दलान से नदी तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					10		
11	ग्राम विसु बिगहा में पैमार नदी के मुहाने पर पुल निर्माण।					11		
12	ग्राम विसु बिगहा में रामनन्दन यादव के घर होते हुए अहरा पर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					12		
13	ग्राम विसु बिगहा में रामउचित यादव के घर से सुखदेव यादव के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					13		
14	ग्राम पंचायत अकौना के विशु बिगहा से ओरावां पंचायत के गोरावां तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।					14		
15	जंधारों पकी सड़क से मिजो बिगहा तक सड़क निर्माण।					15		
16	ग्राम धानाबिगहा से तोड़ल बिगहा तक रोड एवं पुलिया निर्माण जो वेन प्रखंड से सिलाव प्रखंड को जोड़ता है।					16		

राजस्व ग्राम-जनारो, पंचायत- अकौना, प्रखंड - वेन, जिला - नालन्दा									
1		जल संचय एवं जल संरक्षण						गहरा नीला	
	1	ग्राम जनारो में ब्रह्म स्थान के निकट तालाव की खुदाई, ईट सोलिंग एवं सीढ़ी निर्माण।					1		
	2	ग्राम जनारो में चमरटोली में कुँआ की खुदाई कार्य।					2		
2		सूखा रोधी कार्य, बृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित						गहरा हरा	
	1	ग्राम जनारों के ढाव खंधा के अलंग पर बृक्षारोपण कार्य।					1		
	2	ग्राम जनारों में पक्की सड़क से मुशहरी होते हुए झोज्जा आहर तक अलंग पर बृक्षारोपण कार्य।					2		
	3	ग्राम जनारों में चमरटोली से कन्दुआ बिगहा तक अलंग पर बृक्षारोपण कार्य।					3		
3		सिंचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						हल्का नीला	
	1	ग्राम जनारों में ढाव खंधा में रामकेश्वर प्रसाद के खेत से ढाव खंधा तक पैन खुदाई कार्य।					2		
	2	ग्राम जनारों में वथानी पर से जनार्दनजी के खेत होते हुए निगार तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					3		
	3	ग्राम जनारों में विच्छाकोल स्कूल के निकट से जनारों अहरा पर से मुसहर टोली तक पैन खुदाई।					4		
	4	ग्राम जनारों में ढाव खंधा में वृजनन्दन साव के खेत से पीपलघाट नदी के किनारे तक पैन की खुदाई कार्य।					5		
	5	ग्राम जनारों में अगजा पर ब्रह्मस्थान से कन्दुआ बिगहा के आहर तक पैन खुदाई।					6		

	6	ग्राम जनारों में मसान पर से वीरेन्द्र प्रसाद के खेत होते हुए अगजा पर तक पैन खुदाई।					7			
	7	ग्राम जनारों में कोण पर से जागीर खंधा तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1			
	8	ग्राम जनारों में ब्रह्मस्थान से बहादुबिगहा स्कूल तक पैन खुदाई।					8			
6		भूमि विकास							भुरा	
	1	ग्राम जनारों में ब्रह्मस्थान के निकट श्मशान के भूमि का विकास एवं चहारदीवारी का निर्माण कार्य।					1			
	2	ग्राम जनारों में बथानी पर खूलकूद हेतु भूमि का विकास एवं चहारदीवारी निर्माण।					2			
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम जनारों में निगार पुल से अकौना छिल्का तक अलंग निर्माण कार्य।					1			
	2	ग्राम जनारों में उपरी ठीका का गोड़ा अलंग, बीचली ठीका का गोड़ा अलंग एवं निचली ठीका का अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					2			
	3	ग्राम जनारों में चन्देश्वर प्रसाद के खेत टिल्हा से वखोरी राम के घर तक अलंग मरम्मति एवं पुलिया निर्माण।					3			
	4	ग्राम जनारों में कगजिया खंधा में चन्देश्वर प्रसाद के खेत के निकट खाड़ भराई।					4			
	5	ग्राम जनारों में विरेन्द्र प्रसाद के खेत होते हुए सत्येन्द्र प्रसाद के खेत से लगातार बृजनन्दन प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण कार्य ईट सोलिंग					5			

	6	ग्राम जनारों में अहरा पर मुसहरी टोली से लेकर विच्छाकोल वर के पेड़ तक अलंग मरम्मत।					6			
	7	ग्राम जनारों में फरकु खन्धा से सीता जी के खेत से हीरा प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण					7			
	8	ग्राम जनारों में उत्तर तलाब पर से पुरब उत्तर होते हुए शम्भु पांडे के तार तक अलंग निर्माण एवं ईमली तर से कोणा मिलान					8			
	9	ग्राम जनारों में फरकु खन्धा से सीता जी के खेत से हीरा प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण					9			
	10	ग्राम जनारों में उत्तर तलाब पर से पुरब उत्तर होते हुए शम्भु पांडे के तार तक अलंग निर्माण एवं ईमली तर से कोणा मिलान					10			
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।							काला	
	1	ग्राम जनारों में कबीरटीला वर तर से निगार तक पैन खुदाई में दो अलग-अलग पुलिया निर्माण कार्य।					1			
	2	ग्राम जनारों में नीचली ठीका खील खंधा में चार अलग-अलग पुलिया निर्माण कार्य।					2			
	3	ग्राम पंचायत अकौना के जनारों से बारा पंचायत के कन्दुआ बिगहा तक कच्ची सड़क निर्माण।					3			
	4	ग्राम जनारों में किशोरी प्रसाद के तालाव से गौरैया स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					4			
	5	ग्राम जनारों पक्की सड़क से कन्दुआ बिगहा पक्की सड़क तक सड़क निर्माण।					5			
	6	ग्राम जनारों में बलराम यादव के घर से शिव यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					6			

7	ग्राम जनारों में ठाकुर बाडी के नजदीक से मडेरीया कोणा तक नाला निर्माण						7			
8	ग्राम जनारों में छोटे नोनिया के घर से लंकर बालगोविन्द पासवान के घर के आगे तक ईट सोलिंग मरम्मती एवं नाली निर्माण						8			
9	ग्राम जनारों में लंगडी कुआं से ठाकुर बाडी के आगे तक नाली एवं सोलिंग मरम्मती						9			
10	ग्राम जनारों में लाला शर्मा के घर से चर्म टोली होते हुए तलाब तक नाली निर्माण						10			
9	भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र									
1	ग्राम जनारों में भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र निर्माण						1			

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – शहरी पंचायत – अरावां प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्त	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय						गहरा नीला		
	1	ग्राम मनसाबिगहा में निगार छिलका से सातबिगहवा तक पैन के दक्षीण अलंग निर्माण एवं सातबिगहवा में पुलिया निर्माण					1			
	2	ग्राम शहरी में डाक बाबा से लेकर एकहडा तक पैन खुदाई का कार्य एवं अलंग भराई					2			

	3	बजडा पर से एकहडा पुल तक आहर पैन खुदाई का निर्माण					3		
	4	लालगंज नौबिगहवा तर से खैरा रोड तक पैन खुदाई					4		
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा हरा
	1	ग्राम शहरी में गाडधोबा से भंगी कोना तक वृक्षारोपण का कार्य					1		
5		परंपरागत जल स्रोतो के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी							लाल
	1	ग्राम शहरी के गुलामी खन्धा के कोणा से पुरबारी खरजमा टिल्हा तक मिट्टी कार्य					1		
	2	ग्राम शहरी के निचली आहर से उपरकी आहर तक मिट्टी का कार्य					2		
	3	ग्राम शहरी मेन रोड से सरयुग प्रसाद के बंगला तर से होते हुए देव स्थान तक मिट्टी कार्य					3		
	4	ग्राम शहरी में रामवरण विन्द के कोलनी तर से लेकर उपरकी आहर तक अलंग का निर्माण					4		
	5	ग्राम शहरी के पंचायत भवन से लेकर चिराक तक अलंग का निर्माण एवं पुलियां का निर्माण					5		
6		भूमि विकाश							भुरा
	1	ग्राम शहरी के उत्कमीक मध्य विधालय शहरी मे फिलड भराई का कार्य					1		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी
	1	ग्राम मनसाबिगहा में बजरंगवली से चन्द्रमौली सिंह के उतर पुल खेत तक पैन के पुरब अलंग निर्माण					1		
	2	ग्राम शहरी के गुलामी खन्धा से लेकर केवाल होते हुए चिराग पैन पर होते हुए बडकी पुल तक अलंग निर्माण					2		

8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ							काला	
	1	ग्राम मनसाबिगहा में रोड से महेश सिंह के दरबाजा एवं उमेश सिंह होते हुए सिवाला से चापाकल तक ईट सोलिंग						1		
	2	ग्राम शहरी में विजय सिंह के घर से तलाब तक नाला का निर्माण						2		
	3	ग्राम शहरी में राघो साव के घर से धरमेन्द्र प्रसाद के घर तक नाला का निर्माण						3		
	4	ग्राम शहरी के सरयुग प्रसाद के घर से तलाव पर होते हुए बंगला पर तक ईट सोलिंग						4		
	5	ग्राम शहरी में मढ तर से घेरा पैन तक नाली निर्माण						5		
	6	ग्राम शहरी में लक्ष्मी राम के घर से दुर्गा साव के घर तक ईट सोलिंग						6		
	7	ग्राम शहरी में कैलाश मांझी के घर मेन गली तक नाली का निर्माण						7		
	8	ग्राम शहरी में वृजे मांझी के घर से मेन गली तक नाली का निर्माण						8		
	9	ग्राम शहरी में पंचायत भवन से वेन रोड तक ग्रेड 1 सडक का निर्माण						9		
	10	वेन रोड से लालगंज गढ पर होते हुए प्राथमिक विधालय नेहुआ पर तक सडक निर्माण एवं मुहाने में पुलिया निर्माण						10		
	राजस्वग्राम – जफरा पंचायत – आरावां प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा									
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	

1	ग्राम जफरा में पुरबारी आहर के पश्चिम अलंग सकल सिंह के जिलेबिया से लेकर वेन पथ पिपर तक मिट्टी कार्य एवं शिवजी सिंह के खेत में पश्चिम कि ओर पुलिया निर्माण						1		
2	ग्राम लक्षणबिगहा में विजय सिंह के खेत के नजदीक से निगार पर (पत्थर) तक अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य						2		
3	ग्राम लक्षणबिगहा में विजय शंकर सिंह के खेत से बेलदरीया पुल तक करहा की खुदाई						3		
4	ग्राम लक्षणबिगहा में बेलदरीया मोड़ से रामश्रीगार सिंह के खेत तक पैन की खुदाई						4		
5	ग्राम जफरा में बजडा पर शत्रुधन सिंह के खेत वेन पथ के नजदीक से पश्चिम नया अलंग तक मिट्टी कार्य एवं दो पुलियां निर्माण						5		
6	ग्राम जफरा में निशोक सिंह के घर से लेकर दरगाह पर अरुण सिंह के खुत होतु हुए पैन पर तक मिट्टी कार्य एवं 3 पुलियां निर्माण						6		
7	ग्राम लक्षणबिगहा में निचली बांध से नाई खंन्धा तक अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य						7		
8	ग्राम लक्षणबिगहा में बिचली तलाब की खुदाई						8		
9	ग्राम जफरा में करहा पर गणेश पाल के खेत वेन पथ के नजदीक से शत्रुधन सिंह एवं बच्चु सिंह के खुत होते हुए सकल सिंह के कुआं तक मिट्टी कार्य एवं पुलियां निर्माण						9		
10	ग्राम जफरा में आहर के बिचली पुल से लेकर बडकी कुआं तक आहर खुदाई का कार्य एवु पुलियां निर्माण						10		

	11	लक्षणबिगहा प्राथमिक विधालय से लेकर जोह पैन तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					11		
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							हल्का नीला
	1	ग्राम जफरा में रामश्रीगार सिंह के खेत से लेकर बडी पुल तक पैन की खुदाई							
	2	ग्राम जफरा में छिलका पर से महाबिगहा मोड पैन की खुदाई							
	3	ग्राम जफरा में जफरा पथ से करहा पर रामजतन सिंह के खेत तक करहा खुदाई का कार्य							
6		भूमि विकास							भुरा
	1	ग्राम लक्षणबिगहा में उत्कर्मित मध्य विधालय लक्षण बिगहा में मिट्टी भराई का कार्य					1		
	2	ग्राम जफरा में रामपूत मांझी के घर से पुरब तरफ वेन रोड तक मिट्टी का कार्य					2		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला
	1	ग्राम जफरा में चनसुर पाल के घर से पश्चिम नाली निर्माण एवं निसोख सिंह के घर से अशोक सिंह के घर होते हुए दिलीप सिंह के घर तक ईट सोलिंग का कार्य					2		
	2	ग्राम जफरा में देवनन्दन सिंह, पनपन सिंह, नन्द कुमार सिंह, रामरतन सिंह, गणेश सिंह, अरविन्द सिंह, विनय सिंह, रामबिलाश सिंह, तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा लाल सिंह के घर से रविन्द्र सिंह के घर तक नाली निर्माण					1		

	3	ग्राम जफरा में महेन्द्र मांझी के घर से लेकर गोरख मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4			
	4	ग्राम जफरा में विक्कु मांझी के घर से लेकर सोहराय मांझी के घर तक ईट सोलिंग का कार्य					5			
	5	ग्राम जफरा में विरण रविदास के घर से लेकर आहर तक नाली निर्माण का कार्य					1			
	6	जफरा से लक्षणबिगहा होते हुए बेलदारी पर तक चोड निर्माण					6			
9		भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र								
	1	ग्राम लक्षणबिगहा में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण					1			
	राजस्व ग्राम-अरावां(टोला-खेदुबिगहा, लक्ष्मीबिगहा, बेलदारीपर, रसुल्ला, वेनियाबिगहा, लेनिन नगर)									
1	जलसंरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
	1	ग्राम खेदुबिगहा मे आहर पर मिट्टी कार्य एवं 4 पुलियां का निर्माण					1			
	2	ग्राम खेदुबिगहा में गेडा खन्धा से रोड के पुरब से होते हुए नला से नदी तक मिट्टी भराई एवं छिलका का निर्माण					3			
	3	ग्राम बेलदारी पर में डाक स्थान से रामनन्दन बिन्द के खेत तक पैन किनारे पुरब पन के तटबंध की मरम्मती एवं पुलिया निर्माण					4			
	4	ग्राम अरावां में ग्रमी के मौसम मे पटबन्ध हेतु जल संचय बास्ते रामडोलीया आहर की खुदाई					5			

	5	ग्राम बेलदारी पर में बलराल सिंह के खेत से ब्रह्मस्थान तक पैन किनारे मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					6			
	6	ग्राम अरावां में तलाब की खुदाई का कार्य					7			
	7	ग्राम रसुल्ला में नगीना प्रसाद के निजी जमीन में तलाब निर्माण					2			
	8	ग्राम खेदुबिगहा में पोखर पर अलंग में मिट्टी कार्य एवं पुलियां निर्माण					8			
	9	ग्राम अरावां में विजय सिंह के खेत के नजदिक से राम लल्ला सिंह के खेत तक जल संचय हेतु आहर की खुदाई					9			
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा हरा	
	1	ग्राम अरावां में गढ के चारो तरफ वृक्षारोपन का कार्य					1			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में नेहुआ घाट से बगिचा होते हुए सिता महतो के खेत तक आहर उडाही					2			
	2	ग्राम रसुल्ला में शिवालय तर से ढिवरी पर तक एवं पेट्रोल पम्प से दक्षीण पैन की खुदाई					3			
	3	ग्राम अरावां में भण्डार कोण से निगार तक पैन की खुदाई एवं अलंग निर्माण					1			
	4	ग्राम अरावां में कानर पुल से निगार तक पैन की खुदाई एवं तटबन्ध निर्माण					4			
	5	ग्राम बेलदारी पर बिचली पैन कि खुदाई					5			
5		परंपरागत जल स्रोतो के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी							लाल	

	1	ग्राम खंदुबिगहा में जगदिश प्रसाद के निकट कुआं का निर्माण					1		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम बेनियाबिगहा में सरदार के घर से लेकर सम्भु महतो के कबीन तक मिट्टी भराई एवं पुलियां निर्माण					2		
	2	ग्राम रसुल्ला में रामकिशुन जी के घर से मेन रोड तक अलंग पर मिट्टी कार्य					3		
	3	ग्राम अरावां में ट्रांसफार्मर से विजय सिंह के अलंग होते हुए विजय पण्डे के घर तक अलुग पर मिट्टी कार्य एवं राम डोलिया में पुलियां निर्माण					4		
	4	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में जवाहर योजना से लेकर लाली जी के घर तक मिट्टी भराई एवं मुह पर पुलिया निर्माण					5		
	5	ग्राम रसुल्ला में शिवालय तर से प्राथमिक विधालय रसुल्ला भवन तक अलंग पर मिट्टी कार्य					6		
	6	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में घघा पुल के पास मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					7		
	7	ग्राम अरावां में नावा आहर नला से जियर तर होतक हुए एटौआ सडक तक अलंग निर्माण एवं 3 पुलियां निर्माण					8		
	8	ग्राम अरावां में जलो डोह उतर अलंग निर्माण					9		
	9	ग्राम अरावां में एटौआ सडक से गंगा सागर उत्तर होते हुए रिया पिपल पेड के सामने तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण					10		
	10	ग्राम अरावां में दिपक के डिह के नजदीक खाड की भराई					1		

11	ग्राम अरावां में शेखा खन्धा श्यामनन्दन जी के खेत के नजदीक खाड भराई के साथ-साथ पुलिया निर्माण					11		
12	ग्राम अरावां में शेखा खन्धा दक्षीण अलंग में 3 खाड कि भराई					12		
13	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में घघा में खाड की भराई का कार्य					13		
14	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में जवाहर योजना से लेकर नदी पुल तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण					14		
15	ग्राम बेनियाबिगहा में भण्डार कोणा डॉ0 साहेब के खुत के निकट से पुल तक अलंग निर्माण					15		
16	ग्राम बेनियाबिगहा में भण्डार कोणा पुरब तरफ सडक के बगल में अलंग निर्माण घेराव तक					16		
17	ग्राम बेनियाबिगहा में पुल के पास खाड भराई का कार्य					17		
18	ग्राम रसुल्ला में ढिवरी तर से भया डेगरा पर होते हुए रामकिशुन यादव के घर तक अलंग पर मिट्टी कार्य					18		
19	ग्राम अरावां में हरदय खन्धा घनश्याम सिंह के खेत के पाल खाड भराई					19		
20	ग्राम अरावां में गंगा सागर उत्तर पश्चिम तरफ खाड भराई के साथ पुलिया निर्माण					20		
21	ग्राम अरावां में जलो डोह उत्तर अलंग में खाड भराई					21		
22	ग्राम अरावां में नरेश सिंह के खेत से शम्भु सिंह के खेत से होते हुए श्यामनन्दन सिंह के शिवाला तक मिट्टी कार्य					22		
23	ग्राम लक्ष्मीबिगहा से लालगंज होते खैरा मुरगांवा पथ तक कच्ची सडक निर्माण					23		
24	ग्राम अरावां में उत्तर अलंग निर्माण					24		

	25	ग्राम खेदुबिगहा गेडा से नाला पर तक के नदी पर केशर महतो के खेत तक मिट्टी भराई एवं छिलका निर्माण					25		
	26	ग्राम खेदुबिगहा राम शंकर शर्मा के खेत से विरेन्द्र यादव के खेत तक पैन कि खुदाई एवं अलंग निर्माण					26		
	27	ग्राम खेदुबिगहा मिट्टू कुआं प्रकाश राम के घर तर से स्कूल होते हुए मेन रोड तक अलंग का निर्माण					27		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला
	1	ग्राम बेनियाबिगहा में पुल से सलोक जी के दलान तक ईट सोलिंग					1		
	2	ग्राम खेदु बिगहा में शम्भु राम से शंकर भगवान से होत हुए अरविन्द प्रसाद तक ईट सालिंग					3		
	3	सुरेश पाण्डे के बंगला से होते हुए पश्चिम तरफ राजेन्द्र पाण्डे के घर से उत्तर यमुना पाण्डेय के घर से परशुराम पाण्डेय के घर से भैरवस्थान (नागेन्द्र पाण्डेय के घर) भया भैरवस्थान से पुरब उत्तर विनोद साव देवनन्दन प्रसाद के घर होते हुए सुधिर सिंह के बंगला होते हुए कामेश्वर प्रसाद के घर होते हुए अनविन्द साव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					2		
	4	ग्राम रसुल्ला में सुरेश जी के घर से मेन रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण							
	5	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में नन्दु जी के घर से लेकर जवाहर जी के खुत तक नाली निर्माण							

6	ग्राम बेलदारी पर में किशोरी बिन्द के घर से रोड तक ईट सोलिंग					4		
7	ग्राम अरावां में नावा आहर पश्चिम उत्तर कोणा पर पैन मे पटरेदार पुलियां का निर्माण					5		
8	ग्राम अरावां में कृपाशंकर के खाड से भुषण दिपक के घर तक ईट सोलिंग एवं पोखर तक नाली निर्माण					6		
9	ग्राम बेनियाबिगहा में डॉ0 साहेब के केबिन से लेकर पुल तक ईट सोलिंग					7		
10	ग्राम अरावां में हरिकांत शर्मा के घर से रमेश सिंह के घर होते हुए बासुदेव नन्दन सिंह तक नाली निर्माण					8		
11	ग्राम अरावां में कान्दर में पुल को निर्माण					9		
12	ग्राम अरावां में फरहर तर अलुग बागेश्वर बाबु के खेत मे पुलियां एवं हरदय खन्धा मरगटी में पटरेदार पुलिया					10		
13	ग्राम अरावां में प्राथमिक विधालय से पश्चिम होते दक्षीण सडक तक सम्पर्क पथ					11		
14	ग्राम अरावां में सुरेन्द्र सिंह से शुशिल सिंह के घर होते पश्चिम विजय सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					12		
15	ग्राम अरावां में पैन में घनश्याम सिंह के पश्चिम हरदेय खन्धा जाने हेतु पुलिया निर्माण एवं निगार पैन में पुलिया निर्माण					13		
16	ग्राम रसुल्ला में रामकिशुन जी के घर धनामा रोड तक ईट सोलिंग					14		
17	ग्राम अरावां में बचन राउत के घर से शिवालक महतो, सुधीर सिंह से पश्चिम आहर के किनारे होते भैरो स्थान तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					15		

18	ग्राम अरावां में विजय सिंह के घर से पुरब सुशील सिंह के घर होते हुए कृष्ण कुमार सिंह के घर से सुरेन्द्र सिंह होते हुए भुषण सिंह तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					16		
19	ग्राम बेनियाबिगहा में वेन रोड से विजय के दलान तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई					17		
20	ग्राम बेलदारी पर में गांव के शेष गली मे ईट सोलिंग					18		
21	ग्राम रसुल्ला मु देवीस्थान के निकट चबुतरा निर्माण					19		
22	ग्राम अरावां में खरकैण में पटरेदार पुलिया निर्माण					20		
23	ग्राम अरावां में हरिकांत शर्मा के घर से देवी स्थान कुआं तक ईट सोलिंग					21		
24	ग्राम बेनियाबिगहा में अरविन्द जी के घर से श्रवण पंडित के घर तक ईट सोलिंग					22		
25	ग्राम अरावां में सुशिल के घर से उत्तर विरमणी के घर तक ईट सोलिंग					23		
26	ग्राम अरावां में टियुबेल के नहर से चन्द्रमौली सिंह के घर तक सम्पर्क पथ एवं ईट सोलिंग					24		
27	ग्राम अरावां में कानु टोली के उत्तर बारी गली कामेश्वर जी के पश्चिम घर तक ईट सोलिंग					25		
28	ग्राम लक्ष्मीबिगहा से पुरब वेन परवलपुर पथ तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग निर्माण					26		
29	ग्राम लक्ष्मीबिगहा में महादेवस्थान से लालजी प्रसाद के घर होते हुए विनय यादव के घर होते एवं देवीस्थान होते हुए राजेन्द्र राउत के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					27		

30	गाम लालगंज में मदन राउत के घर से ब्रह्मण टोली होते हुए देवीस्थान तक ईट सोलिंग					28		
31	वेन परवलपुर पथ से ग्राम लेलिन नगर महादलित टोला ईट सोलिंग निर्माण					29		
32	वेन परवलपुर पथ से ग्राम शहरी में देवीस्थान पोखर तक ईट सोलिंग निर्माण					30		
33	ग्राम खेदुबिगहा में एकसारा रोड से विरेन्द्र यादव के निकट से होते हुए भुनी यादव के निकट ईट सोलिंग					31		
34	ग्राम खेदुबिगहा में लालधारी के कुआं से पैन कि सफाई एवं ईट सोलिंग					32		
35	ग्राम खेदुबिगहा में गिरजा तिवारी से लखन तक ईट सोलिंग					33		
36	ग्राम खेदुबिगहा में चन्द्रिक राम के पास पुल मरम्मती का कार्य					34		
37	ग्राम रसुल्ला में रामकिशुन चौकिदार के घर से धनामा रोड तक ईट सोलिंग					35		
38	ग्राम रसुल्ला में देवी स्थान से दक्षिण रामकिशुन चौकिदार के निकट नाली निर्माण					36		
39	ग्राम रसुल्ला में रामबच्चन प्रसाद के दलान से पुरब नदी तक नाली निर्माण					37		
40	ग्राम रसुल्ला में स्कुल से कौडीला कोणा से डगरा पर से धनामा रोड तक ईट सोलिंग					38		
41	ग्राम लक्ष्मीबिगहा गांव तर से लेकर के वेनिया बिगहा गांव के अंत तक मिट्टी एवं ईट सोलिंग का निर्माण					39		
ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)								
राजस्वग्राम – महम्मदपुर पंचायत – आंट प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा								

श्रेणी	प्रास्ताविक ग्राम सभा कमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						हल्का नीला	
	1	ग्राम महम्मदपुर गांव के बैर खन्धा में बॉध पर से ले करके पचरुखियों खन्धा तक पैन खुदाई एवं तीन पुलियां का निर्माण					1		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम महम्मदपुर सिता कुण्ड अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण					1		
	2	ग्राम महम्मदपुर अगजा पर से मन्झला खन्धा तक अलंग एवं पुलिया निर्माण					2		
	3	ग्राम महम्मदपुर जानकी ताँती के खेत से भैरवानन्द तक अलंग निर्माण					3		
	4	ग्राम महम्मदपुर स्कूल से लगायत चकरका पर तपेश्वर सिंह के खेत तक अलंग मरम्मती एवं पुल को निर्माण					4		
	5	ग्राम महम्मदपुर बिरछी स्थान से उत्तर की ओर राज कुमार सिंह के खेत तक पैन के पुरब से सडक निर्माण					5		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	

	1	ग्राम महम्मदपुर चन्द्रबिगहा प्रधानमंत्री सडक से उत्तर विशुनपुर तक ग्रेड 1 निर्माण एवं नदी में त्ण्ण्ड पुल निर्माण						1			
	2	ग्राम महम्मदपुर के ब्रह्मदेव पासवान से सरयुग सिंह तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						2			
	3	ग्राम महम्मदपुर में सुखिया महादेव में चबुतरा निर्माण						3			
	4	ग्राम महम्मदपुर में बिचलकी एवं ऊपरकी पैन में पुलियां निर्माण						4			
	5	ग्राम महम्मदपुर अच्छलाल सिंह से पुरब शिवमन्दिर तक अलंग एवं त्ण्ण्ड पुल निर्माण						5			
	6	ग्राम महम्मदपुर में शंकर जी के पास चबुतरा का निर्माण						6			
	7	ग्राम महम्मदपुर देवी स्थान रोड किनारे चबुतरा को निर्माण						7			
		राजस्व ग्राम – माडी – चन्द्रबिगहा पंचायत – आंट प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा									
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित								गहरा हरा	
	1	ग्राम चन्द्रबिगहा में कृष्ण कुमार के खेत से लेकर ललन महतो के खेत तक दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य						1			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण								हल्का नीला	
	1	ग्राम माडी सोनमाबाद का पछियारी उत्तरवारी की पैन खुदाई पुलिया निर्माण						1			
	2	ग्राम माडी गुही पोखर से ऊपरकी नदी सारदा प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण						2			
	3	ग्राम माडी परमेश्वर प्रसाद के खेत से सोत पैन कि खुदाई						3			

	4	ग्राम माडी मुहाना पर से अगाढद पैन कि खुदाई एवं पुलियां निर्माण					4			
	5	ग्राम माडी यदुनन्दन पासवान के खुत के आहर के नीचे घोघरा से लेकर उडसा लास्ट जोहा तक पैन खुदाई					5			
	6	ग्राम माडी गोरैया स्थान से लेकर उत्तर ब्रह्मस्थान तक पैन खुदाई					6			
	7	ग्राम चन्द्रविगहा नरायण महतो के तलाब से लेकर मलाहा घाट तक पैन खुदाई					7			
	8	ग्राम चन्द्रबिगहा पुस्तकालय से लेकर सत्येन्द्र कुमार के खेत तक पैन खुदाई					8			
	9	ग्राम चन्द्र बिगहा लखण महतो से लेकर पुरब तक कृष्ण कुमार के खेत समदा खन्दा पैन खुदाई					9			
	10	प्रखण्ड वेन के मौजा माडी के कोदवा बान्ध के पास छिलका निर्माण एवं पैमार नदी से शाशी नदी फुटा हैं वहां से महम्मदपुर होते हुए विसुनपुर शाशी नदी तल सफाई एवं तल सुड्डीकरण					10			
6		भूमि विकाश							भुरा	
	1	ग्राम माडी संस्कृत विधालय के प्रागंण में मिट्टी भराई					1			
	2	ग्राम चन्द्रबिगहा मध्य विधालय के प्रागंण में मिट्टी भराई					2			
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम चन्द्रबिगहा मे स्कुल पर से कहुआ तक अलंग निर्माण					1			
	2	ग्राम माडी निगार से गोविंदपुर पुल पर तक अलंग निर्माण					2			
	3	ग्राम माडी आहर के पुरबारी अलंग एवं खाड भराई					3			

4	ग्राम मांडी प्रधानमंत्री रोड पुल से दक्षिणबारी आहार होते हुए पछियारी आहार तक अलंग निर्माण एवं खाड भराई					4			
5	ग्राम मांडी मध्य विधालय से पुरब की ओर होते हुए खारी कुआं तक अलंग एवं पुलियां निर्माण					5			
6	ग्राम चन्द्रबिगहा मालिक जी के मोटर पर से बुधु बान्ध तक तटबन्ध भराई					6			
7	ग्राम मांडी माणिक राम के खेत से पछियारी अलंग आहार तक अलंग निर्माण					7			
8	ग्राम चन्द्रबिगहा शम्भु के खेत से राधे जी के खेत तक अलंग भराई					8			
9	ग्राम चन्द्रबिगहा अजीत कुमार के खेत से लेकर सुन्दर महतो तक अलंग निर्माण					9			
10	ग्राम मांडी यदुनन्दन पासवान के दलान से पश्चिम पिपल के पेड तक अलंग एवं पुलिया निर्माण					10			
11	ग्राम चन्द्रबिगहा में कौशलेन्द्र मिस्त्री के खेत से लेकर मालिक जी के खेत तक अलंग निर्माण					11			
12	ग्राम मांडी रोड से शिवधारी महतो के खेत से बडी लाईन तक अलंग एवं पुलियां निर्माण					12			
13	ग्राम मांडी चन्द्र जमादार के घर होते हुए हरि महतो के घर से होते हुए विरेन्द्र महतो दालान एवं रोड तक पथ निर्माण एवं पुलियां निर्माण					13			
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला	
1	ग्राम मांडी मुसहर टोली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					1			

2	ग्राम माडी प्रधानमंत्री रोड से मुसहर टोली तक ग्रेड 1 सडक निर्माण					2		
3	ग्राम माडी कलीक मोची के घर से महादेवस्थान होते हुए रामप्रवेश प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					3		
4	ग्राम माडी स्व0 परमेश्वर महतो के घर से रामजी गोप होते हुए गोही पोखर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4		
5	ग्राम माडी बलदार टोली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					5		
6	ग्राम चन्द्रबिगहा में सुखु राम एवं नदी किनारे परशुराम के खुत के पास सिंगापुर पुलिया निर्माण					6		
7	ग्राम माडी छोटन पासवान के घर से बेचन महतो मोड होते हुए खारी कुआं तक ईट सांलिंग एवं नाली निर्माण					7		
8	ग्राम माडी महादलित टोला से समुदायिक भवन तक संपर्क पथ एवं पुलियां निर्माण					8		
9	ग्राम माडी प्रसादी शर्मा के घर होते हुए नरेश पासवान के घर तक ईट सोलिंग					9		
10	ग्राम मांडी पैठान जी के घर से सिता राम महतो के घर से बिच गली तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण					10		
11	ग्राम चन्द्रबिगहा में पिपल के पेड से लेकर घाट तक ईट सांलिंग					11		
12	ग्राम मांडी दोनो देवी स्थान में चबुतरा निर्माण					12		

13	ग्राम मांडी महावीर प्रसाद के घर से सुरेश महतो के घर होते हुए भुवनेश्वर पाण्डेय तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						13		
14	ग्राम मांडी रामप्रवेश विन्द के घर से लकर रामचतन विन्द के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						14		
15	ग्राम मांडी मोहनी के घर तर से साधु महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						15		
16	ग्राम मांडी विजेन्द्र महतो के घर तर से वसेढ तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						16		
17	ग्राम मांडी रोड के पास आर० सी० सी० पुल निर्माण						17		
18	ग्राम चन्द्रबिगहा सिता महतो के पैन मे आर० सी० सी० पुल का निर्माण						18		
19	ग्राम मांडी मध्य विधालय से खारी कुआं होते हुए आहर निरपुर अगाडढाव के पास आर० सी ० सी० पुल निर्माण						19		
20	ग्राम मांडी रामजतन पासवान के घर तर से मोहिनी के घर तक ईट सोलिंग का कार्य						20		
21	ग्राम चन्द्रबिगहा शाशी नदी के कोण से महम्मदपुर होते हुए मोकरमपुर उमास्थान तक रोड निर्माण एवं पुल पुलियां निर्माण						21		
22	प्रखण्ड वेन के मौजा माडी के कोदवा बान्ध के पास छिलका निर्माण एवं पैमार नदी से शाशी नदी फुटा हैं वहां से महम्मदपुर होते हुए विसुनपुर शाशी नदी तल सफाई एवं तल सुद्धीकरण						22		
राजस्व ग्राम – आंट पंचायत – आंट प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा									
सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित									गहरा हरा
2									

	1	ग्राम आंट में कोन्हर पर से ब्रह्मस्थान होते हुए नौका आहर तक वृक्षारोपण कार्य					1		
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							हल्का नीला
	1	ग्राम जोगाबिगहा अभय सिंह के आम के पेड़ से रंजन सिंह के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण					1		
	2	ग्राम जोगाबिगहा बचन सिंह के खेत से मुन्ना सिंह के खेत तक पैन खुदाई					2		
	3	ग्राम छोटी आंट सडक तक शिवगंगा तक पैन खुदाई					3		
	4	ग्राम छोटकी कामर पैन की खुदाई					4		
6		भूमि विकास							भुरा
	1	ग्राम आंट उच्च विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					1		
	2	ग्राम आंट मध्य विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					2		
	3	ग्राम विशुनपुर प्राथमिक विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					3		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी
	1	ग्राम आंट ट्रांसफॉर्मर (महादेवस्थान) से कोन्हर तक अलंग निर्माण					1		
	2	ग्राम आंट प्रताप चौधरी के खेत से दक्षिण ब्रह्मस्थान एवं रंजीत प्रसाद के खेत से गोरईया स्थान तक अलंग एवं पुलिय निर्माण					2		
	3	ग्राम विशुनपुर गुल्ली खाड झरहा नदी तक अलंग मरम्मती का काय					3		
	4	ग्राम लालवनबिगहा से पुल तक अलंग निमाण					4		
	5	गांम छोटी आंट बिन्दी गोप से तिनमोहान तक अलंग भराई एवं पुलियां निर्माण					5		

6	ग्राम छोटी आंट शिवगंगा सं ऊपरी केवाल तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण						6		
7	ग्राम जोगाबिगहा विलाश सिंह के घर से पुरबारी पैन तक मिट्टी भराई						7		
8	ग्राम विशुनपुर छिलका पर से पिरोजी तक अलंग निर्माण						8		
9	ग्राम आंट हमनाचक से विलाश गोप के बड से पोखर तक मिट्टी भराई दिवार निर्माण						9		
10	ग्राम छोटी आंट दिरी पर से शिंगंगा तक अलंग निर्माण						10		
11	ग्राम विशुनपुर बडकी पुल से झरहा होते हुए नदीऔना तक तंटबंध पर मिट्टी भराई						11		
12	ग्राम आंट में कटोरवा आहर में खाड एवं अलंग कि मरम्मती कार्य एवं दिवार का निर्माण						12		
13	ग्राम आंट में महेन्द्र के खेत से कोलकीता होते हुए नीमा पैन तक खाड भराई तथा अलंग निर्माण						13		
14	ग्राम आंट में प्रकाश महतो के खेत से नगेश छोटु महतो के खेत तक अलंग मरम्मती						14		
15	ग्राम आंट में पुराना छिलका से नैका आने वाले रास्ता तथा अलंग पर मिट्टी का काग्र						15		
16	ग्राम छोटकी आंट के पश्चिम खन्धा में मुसहरी से लकर निमा पैन तक अलंग का निर्माण						16		
17	ग्राम छोटकी आंट में भगबत महतो के खेत से नीमा पैन तक डाडी का निर्माण						17		
18	ग्राम छोटकी आंट में हेडली खन्धा विरेन्द्र के खेत से डंगरी अलंग तक मिट्टी का कार्य						18		

19	ग्राम छोटकी आंट नीमा पैन के पश्चिम राम नंदन के खंत से पोखर तक अलंग का निर्माण					19		
20	ग्राम छोटकी आंट के पुरब श्री महतो के भराव से लेकर शिव गंगा के छिलका तक डाडी को निर्माण					20		
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
1	ग्राम आंट ब्रह्मस्थान के पास चबुतरा निर्माण					1		
2	ग्राम आंट के दुग्ध संग्रहा केन्द्र से ब्रह्मस्थान तक ईट सोलिंग					2		
3	ग्राम आंट में समुदायक भवन से चमरटोली में ईट सोलिंग					3		
4	ग्राम आंट महादेव स्थान से विशुनपुर तक संपर्क पथ में ग्रेड 1 निर्माण एवं पुलियां निर्माण					4		
5	ग्राम विशुनपुर मे रामकिशुन पासवान के घर से मधु राउत होते हुए रंजन राउत घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग					5		
6	ग्राम विशुनपुर में भुषण महतो के घर एवं दलान से पुरब नाली निर्माण					6		
7	ग्राम आंट अशोक चौधरी के घर से पैन तक नाली निर्माण (पश्चिम टोला)					7		
8	ग्राम आंट देवस्थान से अखिलेश महतो के घर तक नाली निर्माण					8		
9	ग्राम आंट कमल राउत के घर से रामेश्वर प्रसाद मे घर तक ईट सोलिंग					9		
10	ग्राम आंट चमरटोली मे ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					10		

11	ग्राम विशुनपुर गोविन्द्र महातो क घर के पश्चिम कि ओर नाली निर्माण					11		
12	ग्राम आंट कमल राउत के घर से रामेश्वर प्रसाद मे घर तक ईट सोलिंग					12		
13	ग्राम विशुनपुर रामपदारथ यादव के घर से दक्षिण से पश्चिम कि ओर नाली निर्माण					13		
14	ग्राम आंट मुन्ना सिंह के घर जयराम सिंह के घर सुर्य सिंह के दकान तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण					14		
15	ग्राम आंट कृष्ण चौधरी के घर से पैन तक नाली निर्माण (पुरब टोला)					15		
16	गाम आंट सुरेन्द्र प्रसाद के घर से प्रताप चौधरी के घर तक ईट सोलिंग					16		
17	ग्राम विशुनपुर में धोवल राउत के घर से भोला बाबा होते हुए अशोक गराई तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					17		
18	ग्राम विशुनपुर में पारस यादव के घर से नदी तटबन्ध तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई					18		
19	ग्राम जोगाबिगहा बुद्धन मांझी के घर से कमल सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					19		
20	ग्राम आंट राजकुमार के घर से गली तक ईट सोलिंग					20		
21	ग्राम आंट रामेश्वर मास्टर के भास्कर के दलान होते हुए डॉ सुखदेव के घर से किशुन देव महाते के घर होते हुए मुनेश्वर महतो के दलान से मिट्टी कुंआ तक ईट सांलिंग एवं मिट्टी भराई					21		
22	ग्राम आंट पेखर पर खाड भराई एवं पुलियां निर्माण					22		
23	ग्राम विशुनपुर में पांच पुलियां निर्माण					23		

24	ग्राम जोगाबिगहा जगदमा स्थान बाला पैन में बच्चन सिंह के मोटर से दक्षिण पुल निर्माण					24		
25	ग्राम जोगाबिगहा में विल्ट सिंह के उत्तर पुल निर्माण					25		
26	ग्राम जोगाबिगहा में बढन सिंह के खेत सामनु पुल निर्माण					26		
27	ग्राम जोगाबिगहा में महादलित टोला में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					27		
28	ग्राम आंट में चौखना पर निगत महतो के खेत मे पुलियां निर्माण					28		
29	ग्राम आंट में चकरा पर (पारी) सरयुग महतो के खेत के पास आर0 सी0 सी0 पुलियां निर्माण					29		
30	ग्राम आंट में कोनहर रविन्द्र महतो के खेत के पास पुल का निर्माण					30		
31	ग्राम आंट में महादेव स्थान में चबुतरा का निर्माण					31		
32	ग्राम आंट में देवी स्थान पश्चिम तरफ चबुतरा का निर्माण					32		
33	ग्राम आंट में दयानन्द चौधरी से कृष्ण महतो हाते पैन तक नाली निर्माण					33		
34	ग्राम आंट में जगदेव पासवान से छोटकी आंट सुरेन्द्र महतो के घर तक मिट्टी एवं ईट सोलिंग					34		
35	ग्राम विशुनपुर गनौरी महतो के घर से पुरब कि ओर तक नाली निर्माण					35		
36	ग्राम आंट गोरे लाल के घर से होते हुए कृष्ण महतो के घर से भगबत महतो के घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग					36		

37	ग्राम आंट में नाला पर से तीन कुशहा पुल तक मिट्टी कार्य एवं ईट सोलिंग						37			
38	ग्राम आंट में 5 पुलियां पर मिट्टी कार्य						38			
39	ग्राम छोटकी आंट के पश्चिम सालो भर चालु रास्ता में 2 पुलियां निर्माण						39			
40	ग्राम आंट रामहरी गुरुजी के दलान से उत्तर देवी स्थान जाने आने सम्पर्क पथ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग						40			
9	भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र									
1	ग्राम आंट में भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र निर्माण									

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – वेन पंचायत – वेन प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रु०)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारों कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्त	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
	1	ग्राम वेन में गंहिया पाखर की खुदाई एवं कलभट निर्माण					1			
	2	ग्राम वेन में मस्जिद के निकट तलाब उडाही कार्य एवं कलभट निर्माण					2			
	3	ग्राम रन्नुबिगहा गोडा बन्दी रन्नुबिगहा में देवीस्थान से सोहगील पुल तक अलंग निर्माण					3			

	4	ग्राम वासवनबिगहा रकसा आहर पुरब नल से (करहा के पश्चिम अलंग) उत्तर होते हुए मुहम्मद अकबाल साहेब के टियुबेल के पश्चिम गेडा बन्दी अलंग निर्माण						4			
	5	ग्राम वेन चर्म टोली में कुआं की उडाही एवं मरम्मती						5			
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित								गहरा	
	1	ग्राम रन्नुबिगहा भदनी आहर के अलंग के चारो तरफ वृक्षारोपण का कार्य						1			
	2	ग्राम वेन मुहम्मद अजहर जी के घर से वेन पैन तक						2			
	3	ग्राम वेन नन्दे पासवान के निकट से रिक्सा आहर तक वृक्षारोपण का कार्य						3			
	4	ग्राम वेन के तरखा गन्डी से वेन अहरी के मुंह तक वृक्षारोपण का कार्य						4			
	5	ग्राम वासवनबिगहा चौथैया आहर के दोनो तरफ वृक्षारोपण का कार्य						5			
	6	ग्राम वेन के दक्षिण आहर से नोहसा पंचायत के बालचन्द बिगहा पर अलंग के दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य						6			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण								हल्का नीला	
	1	ग्राम वेन में बडकी पैन से भदनी आहर तक पैन की खुदाई						1			
	2	ग्राम वासवनबिगहा रकसा आहर से वेन डगर होते हुए वेन रविदास टोला तक पैन खुदाई						2			
	3	ग्राम वेन में जीमल जी के खेत से बसरू जी के खेत तक करहा खुदाई						3			
	4	ग्राम वासवनबिगहा रकसा आहर के बिचला नल के पश्चिम से प्रधानमंत्री सडक तक पैन खुदाई						4			

5	ग्राम वेन प्रधानमंत्री सडक से पुरब अरविन्द यादव एवं मो० अकबाल जी के खेत तक करहा खुदाई					5			
6	ग्राम वेन तरखा गण्डी से मो० रजी जी के खेत तक करहा खुदाई एवं अलुग निर्माण एवं कलभट निर्माण					6			
7	ग्राम वासवनबिगहा चौथैया खंदा कैलाश महतो के खेत से लेकर राजेन्द्र प्रसाद के खेत तक करहा खुदाई कार्य					7			
8	नोहसा पंचायत मे ग्राम पदुम बिगहा से वेन अजलत खन्धा तक पैन की खुदाई एवं भगवानपुर तीन मोहानी में तथा रिक्सा आहर के मुंह में आर० सी० सी० पुल सटर सिस्टम के साथ निर्माण					8			
9	ग्राम वेन अहरी के मुंह से जनक पुर गैस गोदाम के पुरब की ओर स्कुल के पुल तक पैन खुदाई					9			
10	ग्राम वेन झरूआ खन्दा पैन से खलिफा खन्धा कोना					10			
11	ग्राम वेन डगर पर से मंजन मियां के खेत तक करहा उडाही					11			
12	ग्राम वेन में मेन पैन जनक पुर बंगाली साव के खेत से विधायत जी के खेत तक करहा उडाही का कार्य					12			
13	ग्राम वासवन बिगहा महुआं बाग खन्धा रोड से लेकर महुआ बाग पैन तक करहा खुदाई का कार्य					13			
14	ग्राम वासवन बिगहा चौथया आहर का मुंह वेन वाली पैन से चौथया आहर के मुंह तक पैन की खुदाई					14			
15	ग्राम वासवन बिगहा छिनियारा अलंग पर खाड भराई के साथ साथ होम पैम्प एवं पुलियां का निर्माण					15			
6	भूमि विकाश							भुरा	

	1	ग्राम वेन के उर्दु प्राथमिक विधालय वेन एवं मदरसा विधालय के प्रारंग में मिट्टी भराई का कार्य					1			
	2	ग्राम वेन दक्षिण कब्रिस्तान में गड्डे की भराई					2			
	3	ग्राम वेन देवीस्थान के निकट गड्डा भराई का कार्य					3			
	4	ग्राम वेन थाना से चुहडमल बाबा के मंदिर तक मिट्टी					4			
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम वेन अहरी के तीनों तरफ मिट्टी खुदाई एवं अलंग मरम्मती					1			
	2	ग्राम वासवनबिगहा रक्सा आहर के पुरब मल के निकट से (करहा के पुरब अलंग) खरजमा खन्धा के उत्तर होते हुए प्रधानमंत्री सडक तक गोडा बन्दी अलंग निर्माण साथ में कलभट निर्माण					2			
	3	ग्राम वेन प्रधानमंत्री सडक के पुरब राजवल्लभ यादव के खेत से पुरब डेलुआ पैन तक गोडा बन्दा (अलंग निर्माण)					3			
	4	ग्राम वेन रामावतार प्रसाद के घर के नजदीक के पश्चिम पैन तक अलंग निर्माण					4			
	5	ग्राम वेन रिक्सा आहर के पुरब रोड तरफ दिवार लगाना					5			
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला	
	1	ग्राम रन्नुबिगहा गनौरी के घर से रन्नुबिगहा देवीस्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण					1			
	2	ग्राम जनकपुर में चन्द्रश्वर राम से लेकर वालेश्वर राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					2			

3	ग्राम वेन बालगोविन्द रविदास के घर से पश्चिम पैन तक नाली निर्माण साथ करौस लैन मे ढक्कन निर्माण					3		
4	ग्राम वेन जाफर आलम के घर से पी0 सी0 सी0 ढलाई तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4		
5	ग्राम वेन मो0 अजहर जी के घर के निकट आर0 सी0 सी0 ढलाई पुल निर्माण					5		
6	ग्राम वेन विनेशर मिस्त्री के घर से चान्दो चौधरी के घर तक ईट सालिंग एवं नाली निर्माण कार्य					6		
7	ग्राम वेन के पश्चिम पी0 सी0 सी0 ढलाई रोड मे शंकर प्रसाद के निकट आर0 सी0 सी0 पुलियां निर्माण					7		
8	ग्राम वेन रामजी साव से सरयुग महतो के नजदीक सडक नाला तक नाली निर्माण					8		
9	ग्राम वेन मेन रोड से अस्पताल होते हुए स्टेडियम के बगल से माडी रोड तक मिट्टी भराई के साथ ईट सोलिंग कार्य					9		
10	ग्राम वासवनबिगहा में देवीस्थान में मिट्टी भराकर चबुतरा निर्माण कार्य					10		
11	ग्राम उसरीपर पश्चिम प्रधानमंत्री रोड के निकट से होतु हुए बुटा यादव के घर के निकट से होतं हुए पुरब प्रधानमंत्री रोड तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का काय					11		
12	ग्राम वेनियाबिगहा के उत्तर प्राथमिक विधालय तक सम्पर्क पथ एवं आर0 सी0 सी0 निर्माण					12		

13	ग्राम वेन में जीवन दास के घर से लेकर बुन्दी दास के घर होते हुए प्रमोद रविदास के घर तक एवं फुलेश्वर पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं कौस लेन के साथ नाली निर्माण					13		
14	ग्राम जनकपुर में सिता राम के गली के सामने डोहरा पैन में आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण					14		
15	ग्राम जनकपुर में उतरी गली के श्रवण के घर से होते हुए लगतार राज कुमार अरविन्द विशनु महतो के घर होते हुए विजेन्द्र मास्टर के घर तक मिट्टी भराई के साथ नाली एवं ईट सोलिंग					15		
16	ग्राम जनकपुर राधे राम के घर से दिना नाथ के घर तक ईट सोलिंग का कार्य					16		
17	ग्राम रन्नुबिगहा रामवतार जी के घर से भदनी कोणा पर तक ईट सोलिंग का कार्य					17		
18	ग्राम रन्नुबिगहा में अजलत पुर गुलर तक खन्धा में पुलिया निर्माण					18		
19	वेन देवी स्थान में चबुतरा निर्माण					19		
20	ग्राम रन्नुबिगहा देवी स्थान तक सोहगील पुल तक मिट्टी भराई का कार्य					20		
21	ग्राम वेन पश्चिम डोहरा स्थान पर आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण					21		
22	ग्राम वेन तरखा गण्डी के निकट छोटा छिलका निर्माण					22		
23	ग्राम वेन आम के निमट आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण					23		
24	ग्राम वेन में गौरैया स्थान में चबुतरा निर्माण					24		

25	ग्राम वेन में हृदय रविदास के घर से हरीचरण रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					25			
26	ग्राम वेन के दक्षिण प्रधानमंत्री सडक से मस्जिद होते हुए महादलीत टोला तक कच्ची सडक कि मरम्मती ईट सोलिंग पुलियां एवं आर0 सी0 सी0 पुलियां निर्माण एवं सडक की सुरक्षा हेतु तलाब में दिवार लगाना					26			
27	ग्राम वेन नवनिर्मित प्रधानमंत्री सडक से रन्नुबिगहा होकर हरिओमपुर (नोहसा पेचायत) तक कच्ची सडक की मरम्मती ईट सोलिंग कलभट एवं आर0 सी0 सी0 पुलियां निर्माण					27			
28	नोहसा पंचायत मे ग्राम पदुम बिगहा से वेन अजलत खन्धा तक पैन की खुदाई एवं भगवानपुर तीन मोहानी में तथा रिक्सा आहर के मुंह में आर0 सी0 सी0 पुल सटर सिस्टम के साथ निर्माण					28			
9	भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र								
1	ग्राम वेन में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण					1			
राजस्वग्राम – सौरे पंचायत – वेन		प्रखण्ड – वेन,			जिला – नालन्दा				
1	जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
1	ग्राम सौरे के शंकर स्थान के निकट तलाब की खुदाई एवं तलाब में सिढी निर्माण					1			
2	सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा नीला	
1	ग्राम सौरे नदी पुल पर से बजरंगवली तक वृक्षारोपण					1			
2	ग्राम सौरे मे बजरंगवली से सौरे शिलान्यास तक रोड के दोनो साईड वृक्षारोपण कार्य					2			

	3	ग्राम सौरे शिलान्यास से सौरे पोखर तक फलदार वृक्षारोपण कार्य					3			
	4	ग्राम सौरे शंकर सीन दक्षिण तालाब के पिण्ड पर वृक्षारोपण कार्य					4			
	5	ग्राम सौरे पोखर के उत्तर पिण्ड पर वृक्षारोपण कार्य					5			
	6	ग्राम नथाचक के दक्षिण बाहा तक वृक्षारोपण कार्य सडक के दोनो ओर					6			
	7	ग्राम राधाबिगहा सोफवारा से आम तक दोनो साइड वृक्षारोपण कार्य					7			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का	
	1	ग्राम सौरे पोखर पर से बडकी पैन की खुदाई कार्य					1			
	2	ग्राम सौरे लखन रविदास के दुकान से स्कूल के निकट होते हुए राजेन्द्र महतो के खेत तक करहा खुदाई					2			
	3	ग्राम नथाचक के दक्षिण पुल से पुरब कुतारातक आहर					3			
	4	ग्राम नथाचक मटियारा पैन से लेकर रोड के किनारे सोफबरवा तक पैन की खुदाई					4			
	5	ग्राम नथाचक पोखर के पुरब से आम तक पैन खुदाई					5			
	6	ग्राम सौरे बुट्टु टरुआ से बडका खन्धा तक पैन खुदाई					6			
	7	ग्राम सौरे में शंकर स्थान में करहा खुदाई					7			
5		परम्परागत जल स्रोतो के नवीनीकरण के लिए जलाश्यों से गाद निकासी							लाल	
	1	ग्राम सौरे जगनरायण महतो के खेत से सिता राम महतो के खेत तक पैन की उडाही का कार्य					1			
	2	ग्राम सौरे बदरी महतो के खेत से सिताराम महतो के खेत तक पैन की उडाही का काय					2			

6	भूमि विकास						भुरा	
1	ग्राम सौरे उपस्वास्त केन्द्र में गड्डे कि भराई का कार्य					1		
2	ग्राम नथाचक स्कूल से सटे दक्षिण गड्डे कि भराई का कार्य					2		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
1	ग्राम सौरे तेलहर खन्दा में बालमिकी के खुत से होते हुए राजेन्द्र साव के खेत तक अलंग निर्माण					1		
2	ग्राम सौरे तेलहर खन्दा में मन्नी के खुत से होते हुए राजेन्द्र साव के खेत तक अलंग निर्माण					2		
3	ग्राम सौरे अल्लीचक खन्दा में सिताशरण प्रसाद के खेत से यदु जी क खेत तक अलंग मरम्मति कार्य					3		
4	ग्राम उमराँव बिगहा मुसहर टोली से लेकर वृजेपाल के खेत तक तटबन्ध पर मिट्टी का कार्य एवं पुलियां निर्माण					4		
5	ग्राम उमराँव बिगहा में वोरसिया खन्धा के चारो तरफ अलंग पर मिट्टी डालना एवं पुलियां निर्माण					5		
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
1	ग्राम सौरे रामबली मोची के घर से बढन मोची के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					1		
2	ग्राम सौरे पोखर के निकट मुसीनगर पर एव पुलियां निर्माण					2		
3	ग्राम वुनियाबिगहा कुशहा आहर पर एक पुलिया निर्माण					3		
4	ग्राम नथाचक पुल से उत्तर पक्की सडक तक कच्ची सडक का निर्माण					4		
5	ग्राम नथाचक से उत्तर की ओर प्राथमिक विधालय तक ईट सोलिंग					5		

6	ग्राम उमरॉव बिगहा मंदिर के सामने चबुतरा का निर्माण					6		
7	ग्राम उमरॉव बिगहा मुसहर टोली में कुआं मरम्मती एवं नाली निर्माण					7		
8	ग्राम उमरॉव बिगहा में नाली निर्माण लगभग 1000 फीट में मुसहरी टोला एवं कहर टोली में					8		
9	ग्राम राधाबिगहा में देवीस्थान के पास चबतरा निर्माण एवं ईट सोलिंग लगभग 100 फीट में					9		
10	ग्राम उमरॉव बिगहा में कविन्द्र सिंह के घर से होते हुए छोटेलाल के घर से पैन तक ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					10		
11	ग्राम उमरॉव बिगहा एवं बहादुर बिगहा के बीच पैन में आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण					11		
12	ग्राम उमरॉव बिगहा में अजीत सिंह के घर से अशोक सिंह के घर होते हुए नदी तक नाली निर्माण					12		
13	ग्राम नथाचक के दक्षिण बाहा में छिलका निर्माण					13		
14	ग्राम सौर के पश्चिम में पैन में शैलेन्द्र प्रसाद के खेत के निकट आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण					14		
15	ग्राम सौर के कल्याण खन्धा में वृन्द प्रसाद के खेत निकट आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण					15		
16	ग्राम सौर में प्रधानमंत्री सडक से पोखर तक पर आने – जान के लिए पैन में आर0 सी0 सी0 पुलियां निर्माण					16		
17	ग्राम सौर धनीक पंडित से पुरब महेन्द्र साव तक ईट सोलिंग कार्य					17		
18	ग्राम सौर शंकर स्थान में चबुतरा निर्माण					18		

19	ग्राम सौरै बहराईन पर से होते हुए दो मुहाना पुल पर से दरगाह पर माडी पेडा आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण से होते हुए राधा विगहा तक पैन खुदाई						19		
20	ग्राम उमरावं बिगहा में नाला पर पप्पु सिंह कं खेत से						20		
21	ग्राम सौरै के मनीजी के खेत से होते हुए मलिकन प्रसाद एवं अकलु जी के खेत से सिता राम जी के खेत तक 3 पुलियां सहित अलंग निर्माण						21		
22	ग्राम सौरै अरुण के खेत होते हुए राजेन्द्र प्रसाद के घर						22		
23	ग्राम सौरै भागवत जी के घर से रामकिशुन महतो के घर तर नाली मरम्मत एवं ईट सोलिंग						23		
24	ग्राम सौरै कृष्ण नन्दन महतो के घर से अर्जून पंडित के घर तक डककना के सान नाली मरम्मती						24		
25	ग्राम सौरै सिता जमादार के घर से गनौरी चौधरी के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						25		
26	ग्राम सौरै प्रधानमंत्री मेन रोड से मुसहरी टोला तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						26		

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – एकसारा पंचायत – एकसारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा									
श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय						गहरा नीला	

1	ग्राम उत्तरी भातु बिगहा में लखन सिंह के घर से दक्षिण तालाब की खुदाई।					1		
6	ग्राम सैदपुर में गुरुयान जी के पुराने तालाब में मिट्टी कटाई एवं पुलिया निर्माण					6		
7	ग्राम सैदपुर में महादलित टोला में पुराने टोला में पुराने कुओं की सफाई एवं मरम्मत।					7		
8	ग्राम सैदपुर में नदी किनारे टार पर से महल पीपल तक तटबंध निर्माण।					8		
9	ग्राम सैदपुर में नारायण आहर के पुरवारी अलंग होते घोड़ा साही से बॉध तक तटबंध का निर्माण।					9		
2	ग्राम सैदपुर में निचली घेरा में चारो तरफ घेराबन्दी का कार्य।					2		
10	ग्राम कनकु बिगहा नारायण आहर के पुरब अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य।					10		
11	ग्राम कनकु बिगहा में प्रा0 स्कूल से नारायण आहर के पश्चिम अलंग पर मिट्टी भराई।					11		
3	ग्राम कनकु बिगहा में चुनौनिया से लेकर टिकही पर तक तटबंध का निर्माण।					3		
4	ग्राम एकसारा में लाट पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					4		
12	ग्राम एकसारा में कचहरी कुओं, हनुमान स्थान कुओं एवं दरगाह कुओं की गाद की सफाई एवं मरम्मत।					12		
13	ग्राम एकसारा में बड़का पोखर की खुदाई।					13		
14	ग्राम एकसारा के महादलित टोला में कुओं उड़ाही एवं मरम्मत का कार्य।					14		

	5	ग्राम भगवान बिगहा, हरदर बिगहा के खजाना निगार की खुदाई एवं चारो तरफ अलंग का निर्माण।					5			
	15	ग्राम भगवान बिगहा नया आहर का अलंग निर्माण एवं					15			
	16	ग्राम भगवान बिगहा के खरजमा आहर के चारो तरफ अलंग एवं पुलिया निर्माण।					16			
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा	
	1	ग्राम सैदपुर में स्कूल एवं हॉस्पिटल के प्रांगन में वृक्षारोपण का कार्य एवं रोड निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					1			
	4	ग्राम सैदपुर में पश्चिम आहर की तीनो करहा की खुदाई।					4			
	3	ग्राम सैदपुर स्कूल होते हुए लोचना पर होते घोड़ा साही तक पैन की खुदाई एवं अलंग की मरम्मति					3			
	5	ग्राम एकसारा में ओम प्रकाश जी के खेत में वृक्षा रोपण का कार्य।					5			
	2	ग्राम भगवान बिगहा ब्रहम स्थान से प्रधान मंत्री रोड होते प्राथमिक विद्यालय होते सलेमु बिगहा रोड के दोनों तरफ वृक्षा रोपण का कार्य।					2			
	6	ग्राम भगवान बिगहा के प्रा0 वि0 के प्रांगन में चारो तरफ वृक्षा रोपण का कार्य।					6			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम सलेमू विगहा कलाली से बेलदारी पर होते लेनिन नगर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1			
	2	ग्राम कनकु विगहा से सैदपुर रामबालाक सिंह के घर होते नदी तक पैन की खुदाई।					2			

	3	ग्राम सलेमू बिगहा से पोखरपर तक पैन की खुदाई एवं छिलका निर्माण।					3		
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास						पिला	
	1	ग्राम नगर पर महादलित टोला में मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण देवनन्दन सिंह के घर तक					1		
	3	ग्राम एकसारा महादलित टोला एवं हनुमान स्थान के नजदीक चबूतरा का निर्माण।					3		
	2	ग्राम एकसारा में कैलाश मोची के घर से मौजी रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		
5		परंपरागत जल स्रोतो के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी						लाल	
	6	ग्राम उतरी भातु बिगहा में बड़की पैन से सामुदायिक भवन तक पैन एवं पुलिया निर्माण।					6		
	1	ग्राम उतरी भातु बिगहा में आहर एवं पैन की खुदाई एवं अलंग निर्माण।					1		
	2	ग्राम सैदपुर में क्यारी का करहा खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम कनकु बिगहा नारायण आहर के उतरी छोर से पुल तक पैन की खुदाई।					3		
	7	ग्राम कनकु बिगहा जिरौरा से जगीर पैन की खुदाई।					7		
	4	ग्राम एकसारा में सलेमू बिगहा से एकसारा हलगोड़ी तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					4		
	8	ग्राम एकसारा में हलगोड़ी से कुटी पर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					8		
	5	ग्राम भगवान बिगहा में पुरवारी रेहड़ा से ठुठा पीपल निर्माण तक खरहा की खुदाई।					5		

	9	ग्राम भगवान बिगहा में पछियारी रेहड़ा के नीचला रहड़ा की खुदाई।					9			
	10	ग्राम भगवान बिगहा में सिटीयानी पैन की खुदाई।					10			
	11	ग्राम भगवान बिगहा ब्रहम स्थान से उतर करहा की खुदाई।					11			
	12	ग्राम सलेमु बिगहा गाँव से काली स्थान तक पैन की खुदाई।					12			
6		भूमि विकास							भुरा	
	1	ग्राम एकसारा में उच्च विद्यालय के प्रगण में मिटी भराई सम्पर्क पथ एवं ईट सोलिंग कार्य।					1			
	3	ग्राम कनकु बिगहा के प्रा0 वि0 के प्रांगन में मिट्टी भराई।					3			
	4	ग्राम एकसारा के मिडिल स्कूल के प्रांगन में मिट्टी भराई।					4			
	2	ग्राम भगवान बिगहा प्रा0 वि0 के प्रांगन में मिट्टी भराई।					2			
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	3	ग्राम कनकु बिगहा जिरौरा पैन से राजकुमार प्रसाद के खेत तक करहा खुदाई।					3			
	4	ग्राम कनकु बिगहा स्कूल से यदुवंश सिंह के खेत तक करहा खुदाई।					4			
	5	ग्राम कनकु बिगहा भोली गंडी से ओम महतो के खेत तक करहा खुदाई।					5			
	6	ग्राम एकसारा में विद्यानन्द प्रसाद के खेत के पूरब करहा तक अलंग निर्माण।					6			

1	ग्राम एकसारा आहर के पूरब अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।						1		
7	ग्राम एकसारा में आहर के बीच में उतर से दक्षिण अलंग का निर्माण।						7		
2	ग्राम भगवान बिगहा हरदर बिगहा महादेव स्थान से विरेन्द्र सिंह के कुआँ होते खरजमा आहर तक अलंग निर्माण।						2		
8	ग्राम सलेमु बिगहा में बड़की पैन के पुरवारी आहर का निर्माण।						8		
9	ग्राम सलेमु बिगहा कलाली बॉध में छिलका का निर्माण।						9		
8	बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।								काला
1	ग्राम उतरी भातु बिगहा में आहर के उतर एक पुल एवं दक्षिण में दो पुल का निर्माण।						1		
13	ग्राम उतरी भातु बिगहा में बाढ़ से बचाव के लिए मिट्टी भराई एवं गाईडबाल का निर्माण रोड में।						13		
5	ग्राम उतरी भातु बिगहा में रामसेवक सिंह के घर से विनोद सिंह के घर होते नाली का निर्माण।						5		
14	ग्राम उतरी धातु बिगहा में विजय सिंह के घर से सुहावन सिंह के घर होते तालाब तक नाले का निर्माण।						14		
2	ग्राम सैदपुर में नगीना मांझी से नदी किनारे तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		
15	ग्राम सैदपुर में धनु मांझी के घर से उतर पैन में पुलिया का निर्माण।						15		

4	ग्राम सैदपुर में टार पर नदी किनारे पुल का निर्माण।					4		
3	ग्राम नगर पर के लिए ईट सोलिंग रोड का निर्माण।					3		
16	ग्राम सैदपुर में रामप्रित रविदास के घर से पश्चिम खरहा में पुलिया का निर्माण।					16		
17	ग्राम सैदपुर में लोचना पर छिलका का निर्माण।					17		
18	ग्राम सैदपुर में सुरेश सिंह के खेत के सामने नदी निकास में आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					18		
19	ग्राम सैदपुर में नारायण आहर में पुल का निर्माण।					19		
20	ग्राम सैदपुर में पेट औंधमा से नारायण आहर में पानी के लिए पुलिया का निर्माण।					20		
6	ग्राम सैदपुर में अटरगंडी करहा की खुदाई एवं अलंग मरम्मति पुलिया निर्माण।					6		
21	ग्राम सैदपुर में डाक बाब के नजदीक पुलिया का निर्माण।					21		
22	ग्राम सैदपुर में डोमन सिंह कंचन सिंह के घर के सामने पुलिया का निर्माण।					22		
7	ग्राम सैदपुर में रणवीर सिंह से महादलित टोला तक ईट सोलिंग नाली निर्माण विनोद सिंह के घर तक।					7		
23	ग्राम सैदपुर ब्रहम स्थान से मुन्ना सिंह के घर तक ईट सोलिंग।					23		
24	ग्राम सैदपुर में रामाधीन सिंह के घर से त्रिपुरारी सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					24		
25	ग्राम कनकु बिगहा कृष्ण मिस्त्री के घर से देवी स्थान तक ईट सोलिंग।					25		
26	ग्राम कनकु बिगहा सरयुग के घर से किशोरी केवट के घर तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।					26		

27	ग्राम कनकु बिगहा विलास महतो के घर से दुलारचन्द केवट के घर तक ईट सोलिंग।					27		
28	ग्राम कनकु बिगहा देवी स्थान से सरयुग चौधरी के घर तक नाली निर्माण।					28		
29	ग्राम कनकु बिगहा राजकुमार प्रसाद के घर से सुरेन्द्र यादव के घर तक ईट सोलिंग नाली एवं मिट्टी भराई।					29		
30	ग्राम कनकु बिगहा राजकुमार प्रसाद के घर के नजदीक चबूतरा का निर्माण।					30		
31	ग्राम कनकु बिगहा देवी स्थान के नजदीक चबूतरा का निर्माण।					31		
32	ग्राम कनकु बिगहा उपेन्द्र गोप के घर से नदी तक ईट सोलिंग।					32		
33	ग्राम कनकु बिगहा बबुरबन्ना पैन में आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					33		
8	ग्राम कनकु बिगहा स्कूल के पास आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					8		
34	ग्राम कनकु बिगहा नदी पर तक अलंग में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					34		
35	ग्राम एकसारा में हलगोड़ी सड़क मोड़ से विनोद चौधरी के घर तक ईट सोलिंग का कार्य।					35		
36	ग्राम एकसारा में यदु पंडित के घर से अखलेश प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					36		
10	ग्राम एकसारा में जानकी पंडित के घर से हनुमान स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					10		
37	ग्राम एकसारा में मटकोर पर पुल का निर्माण।					37		

38	ग्राम एकसारा में शंकर पासवान के घर से नन्दु राम तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					38		
11	ग्राम एकसारा में राजन्दन यादव के घर से लाट पोखर तक ईट सोलिंग।					11		
39	ग्राम एकसारा में मुसाफिर गोप से शिव स्थान तक ईट सोलिंग।					39		
40	ग्राम एकसारा में अबधेश प्रसाद यादव के गली में ईट सोलिंग।					40		
41	ग्राम एकसारा में बाबा सोखा शम्भु नाथ के तीनों साईड ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।					41		
42	ग्राम एकसारा में सुधीर महतो के घर से कृष्ण महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					42		
43	ग्राम एकसारा में अनिल साह के घर से रामातार महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					43		
44	ग्राम एकसारा में मशानी पर पुल का निर्माण					44		
45	ग्राम एकसारा के पुरब आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					45		
46	ग्राम एकसारा में सामुदायिक भवन से पुल तक ईट सोलिंग।					46		
47	ग्राम एकसारा में ब्रहम जी के मकान से देवी स्थान होते रोड तक ईट सोलिंग।					47		
9	ग्राम एकसारा में विद्यानन्द जी के घर से मेन गली तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					9		
48	ग्राम भगवान बिगहा ब्रहम स्थान में चबुतरा का निर्माण।					48		

	49	ग्राम सलेमु बिगहा से भगवान बिगहा तक मिट्टी भराई एवं ग्रेडवन आर0 सी0 सी0 पुल से रोड निर्माण।					49			
	12	ग्राम भगवान बिगहा ब्रहम स्थान से रस्सुला प्रधानमंत्री रोड तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					12			
	50	ग्राम भगवान बिगहा सिटीयानी पैन के मुँह से खजूर तक एवं बलुआरी पैन में पुलिया का निर्माण।					50			
	51	ग्राम भगवान बिगहा में रामाकान्त सिंह के खेत के नजदीक पुलिया का निर्माण।					51			
	52	ग्राम भगवान बिगहा में बलथर के नजदीक आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					52			
	53	ग्राम सलेमु बिगहा कानर पैन में रोड के सामने पुलिया का निर्माण।					53			
	54	ग्राम सलेमु बिगहा बथानी पर पुलिया का निर्माण।					54			
9		भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र								
	1	ग्राम पंचायत एकसारा में भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण।					1			
राजस्वग्राम – कोसनारा पंचायत – एकसारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
	1	ग्राम कोसनारा में महादेव स्थान में कुओं की खुदाई।					1			
	4	ग्राम कोसनारा में राजेन्द्र पासवान के घर के उतर कुओं की खुदाई।					4			
	5	ग्राम कोसनारा में जगन राम के नजदीक कुओं की खुदाई।					5			
	3	ग्राम कोसनारा मोड़ से पश्चिम की ओर झरूआ खंधा पुल तक आहर के अलंग निर्माण।					3			

	2	ग्राम दवाय बिगहा में आहर के चारो तरफ अलंग निर्माण एवं दो पुलिया निर्माण।						2		
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा नीला	
	1	ग्राम कोसनारा में पूरब रोड पर दोनों तरफ वृक्षा रोपण का कार्य।						1		
	2	ग्राम कोसनारा में स्कूल के प्रांगन में वृक्षा रोपण का कार्य।						2		
	5	ग्राम कोसनारा में लडु बाग से जफरा पुल तक सड़क के दोनों तरफ वृक्षा रोपण कार्य।						5		
	3	ग्राम दवाय बिगहा में आहर के चारो तरफ वृक्षा रोपण का कार्य।						3		
	4	ग्राम दवाय बिगहा गाँव से आहर तक रोड के दोनों तरफ वृक्षा रोपण का कार्य।						4		
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम सलेमूविगहा से वासवन विगहा तक पैन की खुदाई।						1		
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम कोसनारा में राजेन्द्र पासवान के घर से उतर की ओर कुआँ पर होते हुए जोल विधा खेत तक ईट सोलिंग।						1		
	2	ग्राम कोसनारा में मौजी पासवान के घर के निकट से दक्षिण की ओर महेश राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						2		

3	ग्राम दवाय बिगहा अर्जून रविदास के घर से कपिन्द्र रविदास के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						3			
4	ग्राम दवाय बिगहा आनन्दी रविदास के घर से श्याम सुन्दर प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						4			
5	परंपरागत जल स्रोतो के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी							लाल		
2	ग्राम कोसनारा में डोमन प्रसाद के घर से उतर करहा की खुदाई।						2			
3	ग्राम कोसनारा में बट्टी प्रसाद के खेत से सतेन्द्र पाल के खेत तक करहा की खुदाई।						3			
4	ग्राम दवाय बिगहा आहर से कोसनारा तक पैन की खुदाई।						4			
5	ग्राम दवाय बिगहा इमली तर से लक्षण बिगहा तक निगार की खुदाई।						5			
1	ग्राम दवाय बिगहा गोरपा खंधा से लक्षण बिगहा पैन तक करहा की खुदाई।						1			
6	ग्राम दवाय बिगहा जगदीश महतो के बोरिंग से गोविन्द मिस्त्री के खेत से पैन तक करहा की खुदाई।						6			
7	ग्राम दवाय बिगहा आहर के निचला नाला से रामकिशुन प्रसाद के बोरिंग तक करहा की खुदाई।						7			
8	ग्राम दवाय बिगहा आहर के पश्चिम नाला से रामप्यारे प्रसाद के खेत तक करहा की खुदाई।						8			
9	ग्राम कोसनारा में रामस्वरूप प्रसाद के खेत से कोसनारा मोड़ तक पैन की खुदाई।						9			

	10	ग्राम कोसनारा में देवी स्थान में चबूतरा एवं चारो तरफ घेराव का निर्माण।					10		
6		भूमि विकास							भुरा
	1	ग्राम दवाय बिगहा म0 वि0 के प्रांगन की भराई।					1		
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी
	1	ग्राम कोसनारा में सुरेन्द्र प्रसाद के खेत तर खॉड़ की भराई।					1		
	2	ग्राम दवाय बिगहा हथिया बॉध से सलेमु बिगहा कलाली बॉध तक अलंग निर्माण।					2		
	3	ग्राम दवाय बिगहा सुदामा प्रसाद के खेत से आहर तक अलंग निर्माण।					3		
	4	ग्राम दवाय बिगहा गोला खंडा करहा से कोसनारा पैन तक अलंग निर्माण।					4		
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलत की जा सकती है।							काला
	1	ग्राम कोसनारा में दरगाह पर मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					1		
	2	ग्राम कोसनारा में गोरैया स्थान पर चबूतरा का निर्माण।					2		
	3	ग्राम कोसनारा में चन्देश्वर राम के घर से उतर रामेशर प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					3		
	4	ग्राम कोसनारा में राजेन्द्र पासवान के निकट से पश्चिम राजा राम डोमन प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग।					4		

5	ग्राम कोसनारा में रामाधीन प्रसाद के घर से उतर राजाराम के घर तक ईट सोलिंग।					5		
6	ग्राम कोसनारा में सुखु मिस्त्री के घर से पुरब पैन तक नाला का निर्माण।					6		
7	ग्राम कोसनारा में गजाधर के घर के निकट से कारु प्रसाद के खेत तक नाली निर्माण।					7		
8	ग्राम कोसनारा में लखन प्रसाद के घर से बली राम प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग।					8		
9	ग्राम कोसनारा में रामेशर प्रसाद के खेत से झरूआ खंधा रोड तक ग्रेड वन सड़क एवं पुलिया निर्माण।					9		
10	ग्राम कोसनारा में विरज राम के घर से ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					10		
11	ग्राम कोसनारा में चन्दन साव के घर से ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					11		
12	ग्राम कोसनारा में मालती पाल के घर से रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					12		
13	ग्राम कोसनारा में रूपन राम के घर से रोड तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					13		
14	ग्राम कोसनारा में करमचन्द राम के घर से रोड तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					14		
9	अन्य कार्य							
1	ग्राम दवाई विगहा में मैन रोड से ढाका प्रसाद के घर तर ईट सोलिंग का कार्य					1		
2	ग्राम कोसनारा में कपिल राम के घर से रोड तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		

	3	ग्राम दवाय बिगहा दक्षिण ट्रांसफॉर्मर से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					3			
	4	ग्राम दवाय बिगहा आहर के दक्षिण पैन में होम पाईप के साथ छिलका का निर्माण।					4			
	5	ग्राम दवाय बिगहा के दक्षिण पैन में दो पुलिया निर्माण।					5			
	6	ग्राम दवाय बिगहा में नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य।					6			
	7	ग्राम दवाय बिगहा धानुक टोली जमुना राउत के घर से कमलेश राउत के घर तक मिट्टी एवं ईट सोलिंग।					7			
	8	ग्राम दवाय बिगहा नकटा बॉध के पास पैन में पुलिया का निर्माण।					8			
	9	ग्राम दवाय बिगहा प्रधानमंत्री रोड से भगवान बिगहा प्रधानमंत्री रोड तक मिट्टी भराई एवं ग्रेडवन पथ का निर्माण।					9			
राजस्वग्राम – बभनियावाँ पंचायत – एकसारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
	1	ग्राम बभनियावाँ में जमालदी आहर के चारो तरफ अलंग निर्माण।					1			
	2	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में बड़की आहर के चारो तरफ अलंग निर्माण।					2			
	3	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण के बड़की आहर में कुआँ की खुदाई।					3			
	4	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में बड़की बॉध से उतर की ओर सिंगा पर तक तटबंध का निर्माण।					4			
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा नीला	

	2	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में स्कूल के प्रांगन में वृक्षा रोपण का कार्य।					2			
	1	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में बड़की आहर के चारो तरफ अलंग पर वृक्षा रोपण का कार्य।					1			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम वासवन बिगहा से जोल बिगहा तक पैन की खुदाई।					1			
	2	ग्राम बभनियारवाँ में अर्जुन जी के गोबरगैस से रामजी साव के खेत तक करहा की खुदाई।					2			
	3	ग्राम बभनियारवाँ में साधु शरण के मोटर से पंडा जी के खेत तक पैन खुदाई।					3			
	4	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में सिंगा पर से दक्षिण की ओर देवी स्थान तक पैन की खुदाई।					4			
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम जोल बिगहा में अनुसूचित जाति के गली में ईट सोलिंग, मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।					1			
	2	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में सुरेन्द्र रविदास के घर से तेलहड़ पैन तक नाली निर्माण।					2			
5		परंपरागत जल स्रोतों के नवीकरण के लिए जलस्रोतों से गाद निकासी							लाल	
	1	ग्राम छकौड़ी बिगहा से एकसारा पोखर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1			
6		भूमि विकास							भुरा	
	1	ग्राम बभनियारवाँ में प्रा0 वि0 के प्रांगन में मिट्टी भराई।					1			
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी	

	1	ग्राम बभनियार्वों में श्रवण जी के खेत से महेन्द्र जी मोटर तक बभनियार्वों जमालदी पीपर तक मिट्टी भराई एवं करहा खुदाई।					1		
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।						काला	
	1	ग्राम बभनियार्वों में साधु शरण के घर से मेन रोड तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	4	ग्राम बभनियार्वों में महादेव स्थान के पास चबुतरा का निर्माण।					4		
	5	ग्राम बभनियार्वों में सिंगा पर पुल एवं छिलका निर्माण।					5		
	6	ग्राम बभनियार्वों में बेलदरिया खंड में पुलिया का निर्माण।					6		
	7	ग्राम बभनियार्वों में पोखर खंड में पुलिया का निर्माण।					7		
	2	ग्राम बभनियार्वों में अरविन्द राम के घर से नागेन्द्र प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		
	7	ग्राम जोल बिगहा में दरगाह खंड में पुलिया का निर्माण।					7		
	8	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में पुस्तकालय के जमीन में चबुतरा का निर्माण।					8		
	9	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में स्कूल तर से बिरबल बिगहा ग्राम तक मिट्टी के रोड का निर्माण।					9		
	3	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में स्कूल तर से बिरबल बिगहा गाँव तक ग्रेडवन सड़क का निर्माण।					3		
	11	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में अमरजीत प्रसाद के घर से स्कूल तक ईट सोलिंग का निर्माण।					11		
9		अन्य कार्य							

	4	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में मटकोर पैन में पुलिया निर्माण।					4			
	5	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में नरेश प्रसाद, राधे प्रसाद, अनुज राम तक नाली का निर्माण।					5			
	6	ग्राम भातु बिगहा दक्षिण में नरेश प्रसाद के घर से रामदेव जी के घर तक नाली का निर्माण।					6			
	2	ग्राम भातुबिगहा दक्षिण में वासवन विगहा के निकट छिलका का निर्माण।					2			
	7	ग्राम भातु विगहा दक्षिण में राधे प्रसाद के घर से वीरेन्द्र प्रसाद के घर होते तेलहर पैन तक नाली निर्माण।					7			
	8	ग्राम भातु विगहा दक्षिण में तेलहर पैन में आर.सी.सी. पुल का निर्माण।					8			
	3	ग्राम पदुमन विगहा में गांव के पश्चिम आर.सी.सी. पुल का निर्माण।					3			
	1	ग्राम बभवनियावां में मिल तर से पंचायत भवन तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					1			
	9	ग्राम वभनियावां में नागेन्द्र प्रसाद के घर से देवी स्थान तथा उतर होते हुए पश्चिम उतर नागेन्द्र प्रसाद के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग का निर्माण।					9			
राजस्वग्राम – मरसुआ पंचायत – एकसारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
	1	ग्राम मरसुआ मिठी कुआँ से कानर खंधा से चौखण्डी पुल तक गोड़ा निर्माण।					1			
	2	ग्राम मरसुआ में पुल पर से कुसहा खंधा होते बोसिवा घाट तक गोड़ा निर्माण।					2			

	3	ग्राम मरसुआ फरकु खंधा से मिल्की खंधा होते रमसुल्ला एकसारा अलंग तक गोड़ा निर्माण।					3			
	4	ग्राम मरसुआ छोटकी पुल से चौखंडी होते माढ़ा खखा तक गोड़ा निर्माण।					4			
	5	ग्राम मरसुआ में फल्कु खंधा मिली पारस के खेत से ईश्वर राउत के खेत तक गोड़ा निर्माण।					5			
	6	ग्राम मरसुआ भतु चौधरी के खेत से कुसहा खंधा होते राजेश्वरी प्रसाद के खेत तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					6			
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा नीला	
	1	ग्राम मरसुआ में सरकारी जमीन पर वृक्षा रोपण का कार्य।					1			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम इनायतपुर में कर्मचारी महतो से स्कूल तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					1			
	3	ग्राम इनायतपुर में देवी स्थान से बोसिवा आहर तक अलंग निर्माण।					3			
	4	ग्राम इनायतपुर में साधु कोणा से मरसुआ अलंग तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					4			
	2	ग्राम इनायतपुर में मिल्की अलंग से नदी पर तक अलंग निर्माण।					2			
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम मरसुआ में सामुदाय भवन से दक्षिण पासवान टोला एवं दलित टोला तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					1			

	4	ग्राम मरसुआ में महादलित टोला से मांझी टोला तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					4			
	2	ग्राम इनायतपुर में परमेशर राम के घर से इन्द्र निवास तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2			
	3	ग्राम मरसुआ में मुशहर टोली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					3			
	5	ग्राम मरसुआ में अर्जून साव के घर से सुलेमान मिया होते पैन तक नाली निर्माण।					5			
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।							काला	
	1	ग्राम मरसुआ में बड़की पुल पर आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					1			
	2	ग्राम मरसुआ मिल्की खंधा के कोणा पर आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण।					2			
	3	ग्राम मरसुआ में बोसिवा घाट पर पुल का निर्माण।					3			
	4	ग्राम मरसुआ देवी स्थान के आगे चबूतरा का निर्माण।					4			
	5	ग्राम इनायतपुर में जगदीश पाल से इन्दिरा आवास तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					5			
9		अन्य कार्य								
	3	ग्राम इनायतपुर में जयनन्दन पाल के निकट से ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					3			
	2	ग्राम इनायतपुर में रोड से स्कूल होते देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					2			
	1	ग्राम मरसुआ में पक्की सड़क से प्राथमिक विद्यालय तक ईट सोलिंग का कार्य।					1			

राजस्वग्राम – सिधी बिगहा पंचायत – एकसारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम सिधी बिगहा में स्कूल के पूरब रामजी पाल के खेत से उतर की ओर जगन पाल के अलंग होते मरसुआ आहर तक अलंग निर्माण एवं दो पुलिया।						1		
	2	ग्राम सिधी बिगहा में स्कूल से उतर की ओर भूषण पाल के अलंग होते वालेशर पाल के खेत तक अलंग निर्माण।						2		
9		अन्य कार्य								
	1	ग्राम सिधी बिगहा में ब्रहम स्थान से सीताशरण के खेत के नजदीक पैन में तीरछा पुलिया का निर्माण।						1		
	2	ग्राम सिधी बिगहा में उतरवारी पैन के निगार में पुल में सटर का निर्माण।						2		
राजस्वग्राम – बिरबल बिगहा पंचायत – एकसारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम बिरबल बिगहा के ट्रांसफॉर्मर से पूरब सिधी बिगहा सरहद का अलंग निर्माण।						1		
8		बारह मासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया, गांव के भीतर सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित की जा सकती है।							काला	
	1	ग्राम बिरबल बिगहा के रामशरण प्रसाद के घर से दक्षिण विन्देशर गोप होते मरसुआ पैन तक नाली निर्माण।						1		
9		अन्य कार्य								
	1	ग्राम बिरबल बिगहा के बाहा में पुल का निर्माण।						1		

2	ग्राम बिरबल बिगहा के गोरैया स्थान से मरसुआ आहर तक मिट्टी भराई एवं तीन पुलिया के साथ सड़क निर्माण।						2		
---	---	--	--	--	--	--	---	--	--

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र

राजस्वग्राम – मुरगांवा पंचायत – खैरा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
	1	ग्राम हरिहरपुर में नवल सिंह के घर से पुरब कि ओर खराईन बान्ध तक पैन खुदाई का कार्य					1			
	2	ग्राम मुरगांवा में भूतही खन्धा में मुरगांवा हाई स्कूल तक पर्ईन खुदाई कार्य					2			
	3	ग्राम मुरगांवा में गांव के पास पश्चिम में खढ भराई कार्य					3			
	4	ग्राम मुरगांवा मुख्य सड़क से कन्हैया जी के खेत तक पैन खुदाई तथा पुल निर्माण					5			
	5	ग्राम मुरगांवा में कुशहा पैन खुदाई एवं पुल पुलियां निर्माण					4			
2		सुखारोधी कार्य वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहीत							गहरा हरा	

1	ग्राम मुरगामा में कुशहा नयी माट्टी होते हुए छिलका से होते हुए लगाई डगर तक वृक्षारोपण कार्य					1			
2	मुरगांवा छिलका तर से निर्मल बिगहा ग्राम तक सडक के दोनो किनारे वृक्षा रोपण कार्य					2			
3	सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
1	ग्राम मुरगांवा में मुख्य सडक से भाया पारी होते हुए कोणिया तक पैन खुदाई कार्य					1			
2	ग्राम मुरगांवा में गौरी महतो के घर से सिंल आहर तक पैन खुदाई तथा पुलिया निर्माण					2			
3	ग्राम पदम बिगहा मुहं से कृपागंज रोड तक पैन खुदाई एवं पुल पुलियां निर्माण					3			
4	ग्राम मुरगांवा छिलका से पुरब होते हुए हरिहरपुर गांव तक पैन खुदाई एवं पुल पुलिया निर्माण					4			
5	ग्राम हरिहरपुर से छिलका तक पेन खुदाई एवं पुल पुलियां निर्माण					5			
6	भूमि विकाश							भुरा	
1	ग्राम हरिहरपुर में प्राथमिक विधालय के प्रागण में मिट्टी भराई तथा समतली करण का कार्य					1			
2	गांम मुरगांवा उच्च विधालय के प्रागण में मिट्टी भराई तथा समतली करण का कार्य					2			
3	मुरगावा अतिरिक्त प्राथमिक स्वासथ केन्द्र का समतली करण एवं मिट्टी भराई का कार्य					3			
4	मुरगांवा शिवाला स्थान के उत्तर जमीन भराई एवं समतली करण कार्य					4			
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	

1	ग्राम बलबापर में गांव के पास से विसकुरवां खन्धा होते हुए मुरगांवां सडक तक अलंग निर्माण					2			
2	ग्राम बलबापर में धधा पर से मुरगांवा सडक तक तथा बलबा पर खरजमा में अलंग निर्माण					1			
3	ग्राम बलबापर में कृष्ण मिस्त्री के खेत से रेहत पर तक अलंग निर्माण					4			
4	ग्राम हरिहरपुर में फनेला के पास से भगवती स्थान तक अलंग निर्माण					3			
5	मुरगांवा में देवी स्थान से डगर होते हुए मुरगांवा छिलका तक अलंग निर्माण					5			
6	मुरगांवा में जिरवा खन्दा तथा सरपुरबा खन्धा लगाईत कृपागंज मार्ग तक अलंग निर्माण एवं पैन खुदाई					6			
7	मुरगांवा के पुरब तरफ तलाब खुदाई सौन्दर्य करण तलाब खुदाई एवं सिढी निर्माण का कार्य					7			
8	मुरगांवा ग्राम (दोनो) पश्चिम तलाब की खुदाई सौन्दर्य करण एवं तलाब की खुदाई					8			
9	पैमार नदी में कृपागंज के सामने खाड भराई					9			
10	लिकं पथ मुरगांवा डॉ साहब के मकान होते हुए रामकृत सिंह के मकान से डगर तक कच्ची सडक निर्माण					10			
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलीत कि जा सकती है							काला	
1	ग्राम हरिहरपुर में प्राथमिक विधालय से हरिहरपुर गांव होते हुए निर्मल बिगहा तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य एवं पुलियां निर्माण					1			

2	ग्राम निर्मल बिगहा में सत्येन्द्र प्रसाद के घर से शंकर केवट के घर होत हुए पैन तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य						2		
3	ग्राम बलबापर में मलाह टोली नया टोली मे मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						4		
4	ग्राम मुरगांवा में रामदेव राम के घर से भाया त्रिवेणी राम के घर होते हुए मुख्य सडक तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग						3		
5	ग्राम मुरगांवा में गोरईस्थान से भाया रामाशीष साव के घर होते हुए विजय सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण						5		
6	ग्राम निर्मल बिगहा में पैन में छिलका निर्माण कार्य						6		
7	ग्राम मुरगांवा मलाह टोली से पुल तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग						7		
8	ग्राम बलबापर में कुमीं टोला में मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण						8		
9	ग्राम मुरगांवां मलाहटोली से पुल तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग का कार्य						9		
10	ग्राम हरिहरपुर में कुम्हार टोली में कुआं के पास से नदी तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						10		
11	ग्राम बलबापर कुम्हार टोली में मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य						11		
12	मुरगांवा मे बिचली गली में कामता सिंह के घर से रामकृत सिंह के घर तक ईट सोलिंग का कार्य						12		
13	मुरगांवा में बडी मढ रोड में डॉ साहब के समीप पैन में पुलियां निर्माण						13		

14	मुरगावा में डगर पर रामशरण महतो के बोरिंग के समिप पैन में पुलियां निर्माण						14			
15	मुरगावा में लालजी महतो के घर से होते हुए स्वगीय वशिसट नरायण सिंह के सामनी से लगाईत सडक तक ईट सोलिंग एवं नाला एवं ढलाई कार्य						15			
16	नाई माटी के उत्तर पुरब कोणा पर पुलियां निर्माण कार्य						16			
17	मुरगावां में अहरा में पुलियां निर्माण कार्य						17			
18	मुरगावां पैरा पैन में पुलियां निर्माण कार्य						18			
19	मुरगावां में गोरैया थाना से महेश्वर सिंह से होते हुए त्रिवेणी राम के घर से अतिरिक्त स्वासथ केंद्र तक ईट सोलिंग नाला निर्माण तथा ढलाई						19			
20	मुरगावां में रामानुज राम के घर से त्रिवेणी राम के घर तक ईट सोलिंग नाला निर्माण एवं ढलाई कार्य						20			
राजस्वग्राम – खैरा पंचायत – खैरा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
1	जलसंरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम गुलडिया बिगहा में खराईन छिलका से गुलडिया बिगहा तक पैन खुदाई का कार्य						1			
2	ग्राम महाबिगहा में पचहत्तर आहर पुल से बड के पेड के पास तक आहर की खुदाई का कार्य						2			
3	वेन प्रखण्ड के खैरा पंचायत के महाबिगहा ग्राम के पुरब की ओर शहरी पैन होते हुए शहरी पैन खुदाई परवलपुर प्रखण्ड के धनामा गावां तक						3			
2	सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित								गहरा हरा	

1	ग्राम खैरा में मुरगांवां मध्य विधालय में महपर खैरा होते हुए शहरी मोड तक प्रधामंत्री ग्रामीण सडक पर वृक्षारोपण कार्य					1			
2	ग्राम खैरा मे बडकी तलाब के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य					2			
3	सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
1	ग्राम धरणीधाम में डुमईया आहर से लाला आहर तक पैन खुदाई कार्य					1			
2	ग्राम धरणीधाम में श्रवण कुमार के मोटर पर से पश्चिम कि ओर यदु प्रसाद के मोटर पर तक अलुग एवं पुल पुलियां निर्माण					4			
3	ग्राम खैरा में लकैया पर कोणा से आहर तक अलंग निर्माण कार्य					3			
4	ग्राम मढ पर में मथुरा आरी पैन खुदाई कार्य					2			
6	भूमि विकाश							भुरा	
1	ग्राम धरणीधाम में मध्य विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई तथा समतली करण					1			
2	ग्राम खैरा में मध्य विधालय में मिट्टी भराई तथा समतली करण का कार्य					2			
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
1	ग्राम धरणीधाम में मध्य विधालय से मुरगांवा मुख्य सडक तक तट बन्ध निर्माण					1			
2	ग्राम खैरा में रजिस्ट्रार साहब के मोटर से दक्षिण पैन होते हुए पुरब सडक तक अलंग तथा पुल पुलियां निर्माण					2			

	3	ग्राम खैरा में मोहन मियां के घर से नदी पर तक अलंग निर्माण कार्य					3			
	4	ग्राम खैरा में अजय सिंह वेदू सिंह तथा संजय सिंह के खेत के पास खाड भराई तथा पुलियां निर्माण					5			
	5	ग्राम महाबिगहा में अरूण कुमार के खेत से कृष्ण भगवान प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण					4			
	6	ग्राम बलबापर में रामदेव प्रसाद के बोरिंग तर से डिहास तक अलंग निर्माण कार्य					6			
	7	ग्राम खैरा में रामुन पासवान के मोटर से पश्चिम कि ओर मढ पर तक पगडंडि तथा पुलियां निर्माण					7			
	8	ग्राम खैरा में टेरूआ पर से गबडा पर होते हुए हडबडीया तक अलंग निर्माण काग्र					8			
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलीत कि जा सकती है							काला	
	1	ग्राम गुलडिया बिगहा में राजेन्द्र महतो के घर से मढ पर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा पुलियां निर्माण					1			
	2	ग्राम लकैया पर में वेनी प्रसाद के घर से लेहडा पर तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य					3			
	3	ग्राम महाबिगहा में दरोगी प्रसाद के घर से रामेश्वर प्रसाद (डीलर)के घर होते हुए पैन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					6			
	4	ग्राम खैरा में ढल्लु चौधरी के घर से गबडा पर तक नाली निर्माण					5			
	5	ग्राम धरणीधाम में स्कुल के पास से देवीस्थान तक ईट सोलिंग का कार्य					2			

6	ग्राम महाबिगहा में राधे राम के घर से पैन तक नाली निर्माण कार्य					7		
7	ग्राम खैरा में ब्रहमदेव सिंह के घर से बगीचा तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग					8		
8	ग्राम मढपर में तीन मुहानी पैन में आर0 सी0 सी0 पुलियां निर्माण					9		
9	ग्राम गुलडिया बिगहा में रामलगन सिंह के खेत से हल्का पर होतु हुए खराईन बान्ध में छिलका निर्माण तथा उसके दोनो पैन में पुलियां निर्माण					10		
10	ग्राम महाबिगहा में रंजु प्रसाद के झोपडी से देवी स्थान तथा स्कुल होते हुए कुआं तक ईट सोलिंग कार्य					4		
11	ग्राम लकैया पर में रामशरण पाल के घर से नागेश्वर प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग					11		
12	ग्राम धरनीधाम में बेल के पेड के पास से रमेश प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					12		
13	ग्राम महाबिगहा के पश्चिम पुल से गोरायी स्थान तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग					13		
14	ग्राम महाबिगहा में राजेन्द्र प्रसाद के घर से रंजु प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					14		
15	ग्राम खैरा में राजन पंडित के घर से केदार पंडित के घर होते हुए दक्षिण कि तरफ गबरा तक मिट्टी भराई तथा नाली निर्माण कार्य					15		
16	ग्राम लकैया पर के पुरब शहरी पर में छिलका निर्माण					16		
17	ग्राम महाबिगहा में खैरा पैन में उमेश प्रसाद के खेत के पास आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण					17		

9		भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र						
	1	ग्राम धरणीधाम में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण					1	
		राजस्वग्राम – मखदुमपुर पंचायत – खैरा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा						
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय						गहरा नीला
	1	ग्राम मखदुमपुर में बडकी आहर पुल से जीरवा खन्धा तक पैन खुदाई कार्य					2	
	2	ग्राम मखदुमपुर में छोटी पोखर से महाबिगह सडक तक पैन खुदाई कार्य					1	
	3	ग्राम मखदुमपुर आहर में तटबन्ध निर्माण कार्य					4	
	4	ग्राम मखदुमपुर आहर से झण्डुबिगहा तक पैन खुदाई कार्य					3	
	5	ग्राम मखदुमपुर में बडकी पोखर से जगदीश प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई					5	
	6	ग्राम मखदुमपुर में मोती शैलेश से अरविन्द प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई					6	
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						हल्का नीला
	1	ग्राम मखदुमपुर छिलका से महाबिगहा पुल तक पैन खुदाई काय					2	
	2	ग्राम मखदुमपुर में छोटी पोखर से महाबिगह सडक तक भाया दिलिप कुमार के खेत होते हुए पैन खुदाई					1	
	3	ग्राम मखदुमपुर में डाक बाबा से पैटौन्धा होते हुए गोरायी स्थान तक पैन खुदाई कार्य					3	
6		भूमि विकाश						भुरा

	1	ग्राम गुरुशरण पुर उच्च विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई तथा समतली करण					1		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम कृपागंज में परिया खन्धा से नई माटी रोड तक अलंग निर्माण कार्य					1		
	2	ग्राम मखदुमपुर मे तुलसी खन्धा पुल से कोनहारा पर तक अलंग निर्माण कार्य					2		
	3	ग्राम कृपागंज में नन्दकिशोर सिंह के घर से तटबन्ध तक मिट्टी भराई कार्य					4		
	4	ग्राम कृपागंज में गुंजा सिंह के खेत से पुरब कोणा से तरी पर तक अलंग निर्माण					3		
	5	ग्राम कृपागंज में मखदुपुर आहर पैन पौरा से तरी पर तक सरपनाह तटबन्ध तथा पुल पुलिया निर्माण					5		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
	1	ग्राम गुरुशरण पुर में महादलीत टोला में ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					1		
	2	ग्राम मखदुमपुर में हनुमानस्थान से रहमाण मियां के घर होते हुए देवानन्द दास के घर तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					2		
	3	ग्राम मखदुमपुर में नन्दकिशोर प्रसाद (वकील) के घर से देवीस्थान तथा रामाशिष प्रसाद के दलान होते हुए मुख्यमंत्री ग्राम सडक योजना तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					3		

4	ग्राम कृपागंज में सुरेन्द्र रजक के घर से सिता राम पाल के घर होते हुए प्राथमिक विधालय तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग का कार्य						4		
5	ग्राम कृपागंज दक्षिण मंदिर से पुरब की ओर नदी तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य						5		
6	ग्राम मखदुमपुर मे बदरी चौधरी के घर से पोखर तक नाला निर्माण						6		
7	ग्राम कृपागंज में यमुना सिंह के घर से अनिल राम के घर तक नाली निर्माण						7		
8	ग्राम मखदुमपुर में मुख्य सडक से दक्षिण कि तरफ हरदेव प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग का कार्य						8		
9	ग्राम कृपागंज में ललन सिंह के घर से विन्देशवर सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						9		

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – कोल्हुआ पंचायत – मैजरा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौडई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्त
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1		जल संरक्षण						गहरा नीला	
	1	ग्राम दहाघाट में शिव मंदिर के नीकट तलाब निर्माण (मिट्टी खोदाई) एवं सिड्डी कार्य हेतु					1		
	2	ग्राम दहाघाट में महेश महतो के खंत में तलाव निर्माण					2		

3		सिंचाई के लिए सूक्ष्म एवं लघु परियोजना						हल्का नीला	
	1	ग्राम कोल्हुआ में कैनाल का खोदाई एवं कामेश्वर सिंह के पास गवडा का भराई तथा देवी स्थान तर पुल का निर्माण तथा गवडा तर पुल का निर्माण कार्य					1		
	2	ग्राम दहाघाट में रामेश्वर महतो के खेत से लेकर सोहजन पैन होते हुए डुबा पुल होते हुए लल्लु मिस्त्री के खेत होते तक मिट्टी खेदाई एवं पुल निर्माण कार्य					2		
	3	ग्राम कोल्हुआ में मन्नु मियां के घर से कनिगियारी कोणा तक पैन खुदाई एवं पुल पुलियां निर्माण					3		
	4	ग्राम दहाघाट में रामेश्वर महतो के खेत से सम्साद के खेत होते हुए बेलदारी पर तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					4		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा पारयोजनाए जल भराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम कोल्हुआ में मस्जीद के पास गड्ढा भराई तथा नेपाली के घर के पाल गड्ढा भराई					1		
	2	ग्राम कोल्हुआ में महादलित टोला में लक्ष्मिस्थान के निकट मिट्टी भराई कार्य					2		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
	1	ग्राम दाहाघाट में नहर पर रॉड प्रधान मंत्री सडक से लेकर धर्मवीर प्रसाद के कुआ से हाते हुए देवी स्थान तक रोड (ईट सोलिंग) निर्माण कार्य एवं पुलिया निर्माण कार्य					1		
	2	ग्राम कोल्हुआ में देवी सीन से लकर बडका आहार के कोला तक मिट्टी भराई एवं पुल पुलिया निर्माण					2		

3	ग्राम कोल्हुआ में सदर हसन से सतसाम का दुकान टोनी से एफ राम मियां तक ईट सोलिंग तथा कबीस्तान तक ईट सोलिंग कार्य						3			
4	ग्राम कोल्हुआ में बिचली गली में नाली का निर्माण तथा कालि सिंह के मकान से गबडा में गिरना हैं तथा अकलेश सिंह के मकान से होते हुए नदी में गीरना हैं नालि निर्माण कार्य हैं						4			
5	ग्राम दाहाघाट में नगीना यादव के घर से मेन रोड प्रधानमंत्री सडक तक ईट सोलिंग पुलिया का निर्माण कार्य						5			
6	ग्राम दाहाघाट में प्राथमिक विधालय में नदी तक नाली निर्माण						6			
7	ग्राम कोल्हुआ से दाहा घाट होते हुए बनारसी बिगहा तक सडक निर्माण एवं पुलियां निर्माण						7			
8	ग्राम कोल्हुआ में पुरब पुल पर से वहाव मियां के घर से हकीम साहब के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग						8			
9	ग्राम कोल्हुआ में सरयुग सिंह के घर से रजनीकान्त के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग						9			
10	मध्य विधालय कौल्हुआ से अजाद नगर मुसहरी के अंत तक ग्रेड 1 रोड निर्माण						10			
	जस्व ग्राम— मैजरा	पंचायत — मैजरा	प्रखण्ड — वेन,	जिला — नालन्						
1		जल संरक्षण							गहरा नीला	
1	मैजरा गाँव से पोखर तक अलंग निर्माण एवं पोखर खोदाई और चारो तरफ अलंग निर्माण का कार्य						1			
2	मैजरा गाँव में शिव स्थान के निकट वाला तालाब के खोदाई एवं घेराबन्दी कराया जाय						2			

	3	मुजफ्फरपुर में आहर के चारो तरफ तट बन्ध जल संरक्षण हेतु						3			
	4	मुजफ्फरपुर में मनकी आहर में पानी जमाव हेतु खुदाई कार्य						4			
3		सिचाई के लिए सूक्ष्म एवं लघु परियोजना								हल्का नीला	
	1	ग्राम देवरिया में बजरंग बली गोडा से लाल बाबु के केबीन होते हुए कुत्तु बाली पैन तक पैन खुदाई अलंग निर्माण तथा घोघी पर तक अलंग निर्माण एवं बजरंग बली गोडा में छिलका का निर्माण तथा पुलियां निर्माण कार्य						1			
	2	ग्राम देवरिया में अनिल प्रसाद के पुरब के खुत गंगटी वाले पैन से नदी पर तक पैन की खुदाई एवं अलंग निर्माण						2			
	3	देवरिया में जमुना महतो के खेत तर से घोघी पर तक अलंग निर्माण						3			
	4	दयाबिगहा में मुर्गी फॉर्म से पश्चिम गगना आहर तक अलंग निर्माण						4			
	5	ग्राम मैजरा में देवी स्थान होते हुए ट्रांसफॉर्मर होते हुए श्री नाथ प्रसाद तक अलंग निर्माण						5			

6	<p>ग्राम मैजरा नोनीडीह के पछियारी अहरा में किशोरी चौकीदार एवं चुसन प्रसाद के खेत के पास से लेकर राकेश नोनियां के खेत से होते हुये बाहा के मुहाना से होते हुए नहर पार झरहा बाहा से पईन से बाबा जी एवं पीपल तर से पश्चिम उत्तर पइन से सिधे नहर तक पइन की खुदायी एवं जगह-जगह पुल पुलियां का निम्रण जैसे में किशोरी एवं चुसन के खुत के पास आर० सी० सी० पुल तथा शामकिशुन एवं जगरनाथ नोनियां के खेत के पास आर० सी० सी० पुल तथा जगह-जगह पइन के अलंग में पुलिया तथा बाहा के मुहाना में पुलिया सहित छिलका का निर्माण तथा नहर शिव मन्दिर के बीचों बीच आर० सी० सी० पुल तथा उत्तर पइन में बगीचा के पास आर० सी० सी० का निर्माण कार्य (दो भाग)</p>					6		
7	<p>ग्राम मोबारकपुर मे चमर टोली पैमार नदी तर से बीचली पइन से होते हुये लाल बाबु के केबीन तक पइन खुदायी कार्य तथा बारा कुतलुपुर पइन तक अलुग निर्माण कार्य एवं कुतलुपुर पइन में लाल बाबु के खेत के पास आर० सी० सी० पुल निर्माण कार्य</p>					7		
8	<p>ग्राम देवरिया में प्रधानमंत्री सडक (रामश्वर जी के खेत) से अनिल के खेत से सरयुग महतो के खेत से हाते हुए अवधेश जी के खेत तक जल सग्रह हेतु गोडा बन्दी का कार्य</p>					8		
9	<p>देवरिया में घटक जी के खेत से तरुण जी के खेत होते हुए रमेश जी के खेत तक गोडा बन्दी का कार्य</p>					9		
10	<p>ग्राम देवरिया में रमेश जी के खेत के पास गढा भराई</p>					10		

4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम मुज्जफ्फरपुर में महादलित टोला के पुरब में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य बब्लु रजक से रोड तक एवं सुरेण रजक से मिथलेश रजक तक						1		
	2	ग्राम मुज्जफ्फरपुर में महादलित टोला में चबुतरा निर्माण						2		
6		भुमि विकास							भुरा	
	1	ग्राम देवरिया मध्य विधालय देवरीया के प्रागन में गड्डा का भराई एवं हाई स्कूल के प्रागन में गड्डा का भराई कार्य						1		
	2	ग्राम मुज्जफ्फरपुर स्कूल के प्रांगन में गड्डे की भराई						2		
	3	ग्राम मैजरा में स्वास्थ्य केन्द्र और उर्दु विधालय के मैदान मे मिट्टी भराई का कार्य						3		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा पारयोजनाए जल भराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम दयाबिगहा तुलसी नगर से घोघटा तक गगना आहर के अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुल पुलियां निर्माण						1		
	2	मुज्जफ्फरपुर में आहर से अलंग की मरम्मती मनकी पर से सीनाना के अन्त तक तथा गनौरी खन्धा तक अलंग निर्माण एवं पुलियां निर्माण						2		
	3	मैजरा में श्री शिवनाथ प्रसाद कुशवाहा के खेत के नजदीक से शिव स्थान तक धोधी पैन के तटबंध पर मिट्टी भराई का कार्य						3		

4	मोबारकपुर ब्रहमस्थान के निकट से धोधी पैन से पुरब की ओर कुतलुपुर पैन तक और बान्ध पर से कुतलुपुर तक अलंग निर्माण का कार्य					4			
5	मुज्जफरपुर में डाक सीन से घेरा पर होते हुए गनौरी खन्धा तक अलंग पर मिट्टी कार्य गाँव के पुरब पुल पर से निगार पर होते हुए गनौरी खन्धा तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुल पुलियां निर्माण					5			
6	ग्राम मैजरा में शिवकुमार पासवान के घर से शिवनाथ महता के खेत तक अलंग निर्माण					6			
7	ग्राम मैजरा में अम्बिका प्रसाद के घर तर से हाते हुये पोखर हुये मुसुदपुर खंदा होते हुये कुतलुपुर पइन तक अलंग निर्माण कार्य एवं जगह-जगह पुल पुलिया का निर्माण जैसे अबुल जी चन्द्रिका मास्टर के खेत के पास एवं प्रभु पासवान अलुल पासवान के खेत के पास तथा नेहाल मियां अम्बिका प्रसाद के खेत के पास एवं नहर में आर0 सी0 सी0 पुल का निर्माण तथा कसियाड मे कामता प्रसाद के खेत के निकट पुलिया का निर्माण कार्य					7			
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला	
1	ग्राम दयाविगहा में अखिलेश राम के घर से पश्चिम वसावन पुरी एवं गनौरी प्रसाद के घर से राजेन्द्र प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण					1			

2	ग्राम देवरिया में महेन्द्र प्रसाद के घर से मुकेश प्रसाद के घर होते हुए शैलन्द्र कुमार के घर से होते हुए अनील प्रसाद से हाते हुए सरयुग प्रसाद तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य					2		
3	इन्दु प्रसाद के घर से स्कूल तक ईट सोलिंग कार्य					3		
4	ग्राम दयाविगहा में किशोरी पंडीत से खार से धोधटा तक ईट सोलिंग					4		
5	ग्राम मैजरा में कपील देव प्रसाद तथा सिद्धेश्वर यादव के निकट पुल निर्माण					5		
6	ग्राम नोनीडीह में शिव मंदिर के पास से नरेश के घर होते हुए वालो नोनियां के खेत तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुल पुलियां निर्माण तथा ईट सोलिंग कार्य तथा शिवु रविदास के नकट से प्रधानमंत्री रोड तक नाला निर्माण कार्य					6		
7	ग्राम नोनीडीह में कैलाश नोनियां से विरेन्द्र माँझी राजकुमार नोनिया से सिवन रज्जक होते हुए एवं ऐतवारी यादव से ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य					7		
8	ग्राम मैजरा में शिवनाथ प्रसाद कुशवाहा के खेत के निकट से लगायत शिव स्थान तक ईट सोलिंग का कार्य करवाया जाए					8		
9	ग्राम मैजरा में लल्लु प्रसाद के खेत के निकट से देवी सीन होते हुए शिव कुमार पासवान के घर तक ईट सोलिंग का कार्य किया जाए					9		

10	ग्राम देवरिया में गंगटी वाली पैन महेन्द्र प्रसाद से नदी पर से हाते हुए बारा वाली पैन से होते हुए जगदीश प्रसाद के घर तक रोड निर्माण एवं पुल निर्माण					10		
11	ग्राम देवरिया में तनुज प्रसाद के घर से झारखण्डी स्थान होते हुए अस्पताल तक ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य					11		
12	ग्राम देवरिया में अरविन्द प्रसाद के घर से अखिलेश जी के घर के आगे तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य					12		
13	ग्राम मोबारकपुर में मध्य विधालय मोबारकपुर से उत्तर की ओर पैन से पश्चिम वाली अलंग पर बजरंगवली तक रोड निर्माण एवं मध्य विधालय मोबारकपुर के निकट पैन में दिवाल निर्माण					13		
14	ग्राम मोबारकपुर में अर्जून रविदास के घर एवं हरदेव पंडित के घर से नदी तक एवं बासदेव मालाकार के निकट से रणजीत प्रसाद के खांड तक अमृत प्रसाद के घर सु सुरेन प्रसाद के घर होते हुए 700" ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण					14		
15	नागमणी जी के घर के निकट से जयपंडीत से पुरब होते दक्षीण की ओर नदी तक नालि निर्माण					15		
16	ग्राम मैजरा में द्वारिका यादव के घर से ईमामबाडा तक गड्ढा भराई और इमामबाडा से हनुमान सीन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य					16		
17	ग्राम मीठी कुआं से शिव नाथ महतो के खेत तक नाली निर्माण					17		

18	ग्राम मैजरा में शिवस्थान से शिनाथ महतो के खेत तक नाल निर्माण					18		
19	ग्राम मैजरा घोघी पर से शम्भु पासवान के घर होते हुए देवीस्थान तक ईट सोलिंग					19		
20	ग्राम नोनीडीह में भुषण चौधरी के घर से होते हुए शिवारथ प्रसाद के घर होते हुए शिवन रजक घर तक ईट सोलिंग निर्माण					20		
21	ग्राम दयाबिगहा में रामेश्वर तथा दशरथ प्रसाद के घर से आहर तक नाली एवं ईट सोलिंग					21		
22	ग्राम मोबारकपुर में देवनंदन प्रसाद के घर से होते हुए पैमार नदी तथा सरयुग प्रसाद के घर से होते हुए विरजु पंडित के नदी एवं सुखदेव राम के घर से जय प्रकाश पाण्डेय के घर से तक नाला एवं ईट सोलिंग					22		
23	ग्राम मैजरा में दकनीयां में चबुतरा निर्माण					23		
24	मैजरा में देवी स्थान तर चबुतरा निर्माण					24		
25	ग्राम देवरिया अनिल प्रसाद से समुदायिक भवन तक ईट सोलिंग एवं चबुतरा निर्माण					25		
26	देवरिया में अरविन्द प्रसाद तर बारा वाली पैन में आर0 सी0 सी0 पैन					26		
27	मुबारकपुर में छोटन रविदास के निकट से जनार्दन रविदास के घर तक नाली निर्माण					27		
28	मुबारकपुर में रामकृष्ण प्रसाद के निकट से जमुना के घर तक नाली निर्माण					28		
29	मुबारकपुर में मध्य विधालय एवं अस्पताल के निकट वाले गढे की भराई एवं ईट सोलिंग					29		

	30	मुज्फरपुर में तट बन्ध एवं मिट्टी भराई एवं पुलियां निर्माण					30			
	31	मुज्फरपुर में निगार पर तट बन्ध एवं पुलियां निर्माण					31			
	32	मुज्फरपुर में धोबी घाट (बड तर) मिट्टी भराई एवं सिढी निर्माण					32			
	33	मुज्फरपुर में सिरीस तर से गौरैया स्थान तक अलंग					33			
	34	मुज्फरपुर में सडक के पास से चन्द्रिका प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					34			
	35	मुज्फरपुर में गांव से पुरब पुल का निर्माण					35			
	36	मैजरा में शंकर ठाकुर से कामता प्रसाद के घर होते हुए चन्द्रिका प्रसाद तक नाली एवं ईट सोलिंग					36			
	37	मैजरा में शिव स्थान तर चबुतरा निर्माण एवं मिट्टी भराई					37			
9		भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र								
	1	ग्राम मैजरा में भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र निर्माण					1			
		राजस्व ग्राम— धरहरा पंचायत – मैजरा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा								
1		जल संरक्षण							गहरा नीला	
	1	ग्राम धरहरा में विनोद महतो के घर के पास तलाब तथा गोडधोबा तलाब कि खुदाई					1			
	2	ग्राम दाउत पुर में सकलु मिस्त्री के भराउ के नजदीक से मनकी तक आहर निर्माण एवं पुलियां					2			
	3	ग्राम धरहरा में आहर के चारो तरफ अलंग निर्माण एवं गडेरी टोला से कचहरी तक पैन खुदाई					3			
3		सिचाई के लिए सूक्ष्म एवं लघु परियोजना							हल्का नीला	

1	ग्राम इनायतपुर बुद्धुआहर कि खोदाई अन्तीय आहर तक उसमें छीलका को निर्माण तथा उत्तरी पैन एवं दक्षीण पैन तक पैन का खोदाई कार्य एवं पुलियां का निर्माण					1			
2	ग्राम इनायतपुर नहर से घमेला होते दाउदपुर आम तक पैमार नदी से घमेला कोना नोकी पैन की खुदाइ एवं पुल पुलियां निर्माण					2			
3	ग्राम धरहरा में चकरौल पुल पर से पुरब सहदेव महतो के खेत तर से सरयु साव के खेत तक पैन खोदाई एवं पुलीयां निर्माण					3			
4	ग्राम दाउत पुर में डमरा के दक्षिण में अलंग निर्माण					4			
4	अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
1	ईनायत पुर में मुसहरी टोला चानी में मेन नहर पर पुलियां निर्माण					1			
2	धरहरा में गोडधोबा के कोणा से अलंग होते हुए महादलित एवं मांझी टोला तक सडक निर्माण					2			
3	धरहरा में नहर पर से महादलित टोला जाने के लिए पुल निर्माण					3			
6	भुमि विकास							भुरा	
1	ग्राम दाउदपुर प्राथमीक विधालय के प्ररागन एवं पुरब साईड गडा का भराई कार्य					1			
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा पारयोजनाए जल भराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी							स्लेटी	
1	धरहरा मन्दीर मस्सीद के पास से नहर तरफ से मिट्टी भराई का कार्य					1			

8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
1	ग्राम धरहरा में प्रधानमंत्री रोड से अनील के दुकान होतु रामाधीन प्रसाद जगदेव प्रसाद के घर होते जगदशी प्रसाद एवं राजो महतो तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण					1		
2	ग्राम दाउदपुर में कुवडी से मनकी होते मुसहरी होते नौकी पैन तक ईट सोलिंग कार्य निर्माण					2		
3	ग्राम धरहरा में बचन राउत के घर से होते हुए नहर तक नालि निर्माण एवं अरविन्द चौधरी के घर से हरीचरण के घर तक नाली निर्माण एवं पानी निकासी के लिए छोटन चौधरी के निकट नहर पर होम पाईप पुलियां निर्माण					3		
4	ग्राम दाऊदपुर से इनायदपुर धरहरा चकरौल होते हुए वदहा तक सडक निर्माण					4		
5	ग्राम दाऊदपुर से नौकी पैन से नरेश रजक के घर तक ईट सोलिंग					5		
6	ग्राम धरहरा में प्रधानमंत्री सडक गोडघोवा से कब्रिस्थान तक तथा मकसूद मियां के घर से हेते हुए कल्लुमियां के घर तक ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					6		
7	ग्राम मुज्जफ्फरपुर में नरेश प्रसाद के खाड से प्राथमिक विधालय मुज्जफ्फरपुर तक ईट सोलिंग					7		
8	ग्राम दाउतपुर सक्लु मिस्त्री के भराव पर से घमैला कोणा तक अलंग निर्माण					8		
9	दाउतपुर में मेन सडक से यदु महतो के घर होते हुए महादलित टोला तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					9		

10	दाउतपुर में उमेश रजक द्वारिका महतो से होते हुए गैनौरी रजक तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						10		
11	दाउतपुर में बखोरी प्रसाद के घर से विनोद के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						11		
12	दाउतपुर में नगदी खन्धा में दो हाम पाईप पुलियां निर्माण						12		
13	धरहरा में कचहरी पर पुलियां निर्माण						13		
14	धरहरा में ट्रांसफॉर्मर से ईट सोलिंग तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग						14		
15	धरहरा में भजन महतो से कब्रिस्तान के बगल से मध्य विधालय से धरहरा तक सडक निर्माण						15		
16	धरहरा में सिद्धेश्वर पंडित से विन्दा चौधरी एवं प्रेम बिसकमा होते हुए तक ईट सोलिंग एवं नाली						16		
17	धरहरा में आलम खदडी से सडक तक अलंग निर्माण						17		
18	धरहरा में भजन महतों से उसरी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						18		
19	धरहरा में मंटु शर्मा के घर से शिवनंदन रामानंदन अनिल रामाशिष शिवकुमार महतो के खेत से होते हुए लखण पंडित तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						19		
20	इनायात पुर में सतार मियां से मटमटहा पासी तक ईट सालिंग एवं नाली निर्माण						20		
21	इनायात पुर में इस्फाक मियां के घर से फेकु मियां के घर तक नाली एवं सोलिंग						21		
22	इनायात पुर में अलाउद्दिन के घर से वृजदेव के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण						22		

23	इनायात पुर से दायुतपुर बसेढी तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण						23		
24	इनायत पुर में अमिरक के घर से केदार एवं उपेन्द्र के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण						24		

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – बारा पंचायत – बारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा क्रमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1		जल संरक्षण						गहरा नीला	
	1	ग्राम बारा में नीम तर रामदेव प्रसाद जी के खेत में कुआँ निर्माण ।					1		
	2	ग्राम बारा में अहरा खंधा में संजय कुमार पिता अयोध्या प्रसाद के खेत में कुआँ निर्माण ।					2		
	3	ग्राम बारा में कमला देवी पति अयोध्या प्रसाद जी के पारी खेत में कुआँ निर्माण ।					3		
	4	ग्राम बारा में अयोध्या प्रसाद वल्द गुरु सहाय प्रसाद जी के कुढ़वा पोखर खेत में कुआँ निर्माण ।					4		
	5	ग्राम बारा में सच्चिदानन्द जी के खेत में बिचला खंधा कुआँ निर्माण ।					5		
	6	ग्राम बारा में सैय्यहारा में तालाब खुदाई कार्य					6		

	7	ग्राम बारा में रामभगवान के खेत के नजदीक कोना दक्षिण पुरब साइड में तलाब खुदाई का निर्माण कार्य ।					7		
	8	ग्राम बारा में मर्दानी कोना तालाब की खुदाई कार्य ।					8		
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा हरा
	1	ग्राम बारा में नागेन्द्र प्रसाद के खेत से लेकर पोखर होते हुए परमानन्द के खेत तक मिट्टी भराई एवं वृक्षारोपण का कार्य					1		
	2	ग्राम बारा में खोखाकुन्द तालाब के चारों तरफ फलदार वृक्षारोपण का कार्य ।					2		
	3	ग्राम बारा में प्राथमिक विद्यालय के दिवाल के पास वृक्षारोपण का कार्य ।					3		
	4	ग्राम सैय्यहारा पर से देवरिया तक रोड के					4		
	5	किनारे दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य ।					5		
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला
	1	ग्राम बारा में मर्दानी कोना आहर से सरजु ताँती के खेत तक कहरा खुदाई कार्य ।					1		
	2	ग्राम बारा में झरहा सोख बारा पुनाई महतो के खेत से नागेन्द्र महतो के खेत तक पैन खुदाई कार्य ।					2		
	3	ग्राम बारा में कैलाश साव के खेत से कुतलु पुर पैन वाली पैन तक पैन की खुदाई कार्य					3		
	4	ग्राम बारा में गोला खंधा पैन की खुदाई का कार्य ।					4		
	5	ग्राम बारा में गोला खंधा पैन की खुदाई का कार्य ।					5		
	6	ग्राम बारा में पश्चिम बारी उमा पांडे से बुरजु सिंह के खेत तक पैन की खुदाई का कार्य ।					6		

	7	ग्राम बारा में सोनवर्षा बालेश्वर सिंह के खेत के निकट से रकसी पर मैन पैन तक पैन खुदाई एवं तटबंध निर्माण कार्य ।					7			
	8	ग्राम बारा में गंगटी हाईस्कूल के निकट छिलका पर से होते हुए बाहा पैन ठिक्का होते हुए खजूर तक पैन खुदाई एवं तटबंध निर्माण कार्य ।					8			
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम बारा में महादलित टोला रामउचित रविदास के खेत के नजदीक से होते हुए रोड पर तक मिट्टी भराई तथा ईंट शोलींग कार्य					1			
5		परंपरागत जल स्रोतों के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी							लाल	
	1	ग्राम बारा में रकसी पैन पर सैय्यहारा तक पैन खुदाई का कार्य					1			
6		भूमि विकाश							भुरा	
	1	ग्राम बारा में सैय्यहारा पर सामुदायिक भवन के नजदीक चबुतरा निर्माण कार्य ।					1			
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम बारा में बगीचा खंधा के तटबंध की मरम्मती दयानन्द महतो के खेत से सुरेन्द्र महतो के खेत होते हुए रविन्द्र महतो के खेत तटबंध मरम्मती कार्य ।					1			
	2	ग्राम देवरिया में हजरिया नल पर से कोना पर होते हुए रामचन्द्र प्रसाद के घर के नजदीक होते हुए हाईस्कूल फिल्ड तक मिट्टी भराई का कार्य ।					2			

	3	ग्राम बारा में सोनवर्षा बालेशर सिंह के खेत के निकट से रकशी पर मैन पैन तक पैन खुदाई एवं तटबंध निर्माण कार्य ।					3		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला
	1	ग्राम बारा में शेष बचे हुए गलियों में मिट्टी भराई एवं ईट शोलींग एवं नाली निर्माण कार्य ।					1		
	2	ग्राम देवरिया में कुतलुपुर बाली पैन में कोहरी खंधा के पास पुल निर्माण कार्य ।					2		
	3	ग्राम देवरिया में परमेश्वर साव के घर के निकट सुमन राम घर से कलाली पर तक नाला निर्माण कार्य ।					3		
	4	ग्राम बारा में दिनेश लाल के मकान से कानर तक नाली एवं टुन्नू राम के मकान से कानर तक ईट शोलींग कार्य ।					4		
	5	ग्राम बारा में दयानन्द ताँती के घर से नाली तथा ईट शोलींग का कार्य ।					5		
	6	ग्राम बारा में धरहा सोनवर्षा के नजदीक कुतलु पैन की सिचाई के लिए ट्रैक्टर आने जाने के लिए पुल निर्माण कार्य ।					6		
	7	ग्राम बारा में छोटन टेलर के घर से नारायण मास्टर के घर होत हुए रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट शोलींग तथा नाली निर्माण ।					7		
	8	ग्राम बारा में प्रशिक्षण केन्द्र से लेकर दुध केन्द्र तक ईट शोलींग का कार्य ।					8		
	9	ग्राम बारा में ब्रह्मस्थान से पश्चिम साइड रोड तक ईट शोलींग एवं मिट्टी भराई का काम ।					9		

10	ग्राम बारा में अनिल चौधरी के नजदीक अखिलेश राम के घर से बिलास चौधरी विजय रविदास के घर तक ईट शोलिंग निर्माण कार्य ।						10		
11	ग्राम बारा में गंगा विशुन रविदास के घर से सैयहारा होते हुए बिरजु रविदास के घर से सियापासवान तथा उमेश पासवान के घर तक नाला एवं ईट शोलिंग कार्य ।						11		
12	ग्राम बारा में छोटन प्रसाद के घर से रविन्द्र प्रसाद घर होते हुए ब्रदी प्रसाद के घर तक ईट शोलिंग कार्य ।						12		
13	ग्राम बारा में छोटे साव के घर से मनोहर साव के घर तक जर्नादन साव के घर होते हुए पुरब गली ईट शोलिंग का कार्य ।						13		
14	ग्राम बारा में पश्चिम झमन के घर तक ईट शोलिंग कार्य एवं मिट्टी भराई						14		
15	ग्राम बारा में कृष्ण यादव के घर से पुरब उत्तर ईट शोलिंग का कार्य ।						15		
16	ग्राम देवरिया में योगेन्द्र के निकट आर० सी० सी० पुल निर्माण कार्य ।						16		
17	ग्राम बारा में नटी कुआँ प्रशिक्षण भवन तक ईट शोलिंग का कार्य ।						17		
18	ग्राम बारा में झरहा खंधा में कुतलुपुर पैन में आर० सी० पुल निर्माण ।						18		
19	ग्राम बारा में कुतलुपुर के बीच सेहरा पर पैन में आर० सी० सी० पुल निर्माण						19		

	20	ग्राम बारा में बाहा पैन में रसपीन्डा पर खुला पुल के साथ शटर का निर्माण ।					20		
9		भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र							
	1	ग्राम बारा में भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र निर्माण					1		
राजस्वग्राम – मधार पंचायत – बारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा									
1		जल संरक्षण							गहरा नीला
	1	ग्राम बेलदारी पर महादेव स्थान तलाब की खुदाई एवं सिढी निर्माण एवं एक पुलिया निर्माण ।					1		
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा हरा
	1	ग्राम मधार नहर से आगर खंधा तक महादेव स्थान तलाब के किनारे वृक्षारोपण निर्माण कार्य ।					1		
	2	ग्राम बेलदारी नहर पर से महादेव स्थान तालाब तक तार खंधा अगार खंधा तक वृक्षारोपण कार्य ।					2		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला
	1	ग्राम बेलदारी पर में प्रमुख गलियों ईटशोलिंग एवं नाली तथा मिट्टी भराई कार्य ।					1		
	2	ग्राम बेलदारी में समदा आहर से मधार आहर होते हुए मुलताज सडक ग्रेड – 1 एवं चार पुलिया निर्माण ।					2		
	3	ग्राम बेलदारी में देवीस्थान के नजदीक एक चबुतरा निर्माण कार्य ।					3		
	4	ग्राम मधार में मेडिकल तर से सागर ठाकुर तथा बंधु पांडेय से लालबाबु घर तक ईट शोलिंग निर्माण ।					4		

	5	ग्राम बेलदारी पर में रामबाबु चौहान के घर से पुरब पैन तक अलंग तक ईट शोलिंग दो पुलिया निर्माण कार्य ।					5			
	6	ग्राम मधार से मैजरा तक ढकनिया पैन की खुदाई एवं आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण ।					6			
	7	ग्राम बेलदारी पर पक्की सड़क से महादेव स्थान तक ईट शोलिंग एवं महादेव स्थान से तलाबा चारों तरफ सीढ़ी निर्माण कार्य ।					7			
	8	ग्राम बेलदारी पर रामाशीष प्रसाद के घर से प्राथमिक विद्यालय तक ईट शोलिंग					8			
राजस्वग्राम – गंगटी पंचायत – बारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
1		जल संरक्षण							गहरा नीला	
	1	ग्राम सिकरी पर में तालाब की खुदाई एवं वृक्षारोपण कार्य ।					1			
	2	ग्राम गंगटी में हाईस्कूल के बगल में तलाब की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण					2			
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा हरा	
	1	ग्राम गंगटी में सिकरी पर मोड़ से हाईस्कूल होते हुए गंगटी गाँव तक वृक्षारोपण कार्य ।					1			
	2	ग्राम धोबड़ी में यात्री शेड से बारा मोड़ होते हुए शिव मंदिर सिकड़ी पर तक वृक्षारोपण कार्य एवं गैबियन का निर्माण कार्य ।					2			
	3	ग्राम गंगटी में तलाबा खुदाई एवं वृक्षारोपण कार्य ।					3			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	

	1	ग्राम गंगटी में पैमार नदी झारखंडी थान से गंगटी हाईस्कूल होते हुए पोखर पर से बोरसिया केबाल होते हुए बाहा पर तक पैन खुदाई तथा पुलिया निर्माण कार्य ।					1			
	2	ग्राम सिकरी पर से धोबड़ी होते हुए जनारो तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					2			
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम धोबड़ी में महेन्द्र पासवान के घर से भोली पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट शोलिंग कार्य ।					1			
5		परंपरागत जल स्रोतो के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी							लाल	
	1	ग्राम गंगटी में बहेड़ा तर से धोबड़ी जागिर से होते जियर तक गाद निकासी कार्य एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					1			
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम धोबड़ी में बालेश्वर पासवान के घर से श्री महतो के खेत तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					1			
	2	ग्राम गंगटी में उसरा पर से करजारा वाली सड़क से कचहरी पर तक कच्ची सड़क एवं पुल निर्माण कार्य ।					2			
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला	
	1	ग्राम सिकरी पर में उत्कर्मित मध्य विद्यालय के निकट चबुतरा निर्माण कार्य ।					1			

2	ग्राम सिकरी पर में कृष्ण केवट के घर से रामवरण नुनिया से शिवकुमार नुनिया घर तक मिट्टी भराई एवं नाली तथा ईट शोलिंग कार्य ।						2		
3	ग्राम गंगटी में शेष बचे हुए गलियों में मिट्टी भराई ईट शोलिंग एवं नाला निर्माण ।						3		
4	ग्राम गंगटी में कुआँ पर बिहारी महतो के घर तक कच्ची सड़क निर्माण कार्य ।						4		
5	ग्राम सिकरी पर बिरेन्द्र नुनिया घर से राम स्वरूप राम के घर से पैमार नदी के निकट चापाकल तक मिट्टी भराई एवं ईट शोलिंग ।						5		
6	ग्राम सिकरी पर में इन्द्रमोहन प्रसाद के घर से मुन्ना के दुकान में मेन रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट शोलिंग निर्माण कार्य ।						6		
7	ग्राम गंगटी में प्राथमिक विद्यालय गंगटी से अवधेश कुमार के खेत तक ईट शोलिंग ।						7		
8	ग्राम गंगटी में सहौड़ा थान उसरापर बोर्सिया खंधा जलमंत खंधा लगरूवा पैन में लगरूवा खंधा में उत्तर दक्षिण नई आहर में सुनिल जी के खेत के पास नीरमणि जी के खेत के पास पुलिया निर्माण कार्य ।						8		
9	ग्राम गंगटी में अर्जुन मिस्त्री के खाड से पाकड़ तक नाला निर्माण ।						9		
10	ग्राम गंगटी में बच्चु जी के घर से उत्तर की ओर पैन तक नाला निर्माण ।						10		

राजस्वग्राम – करजारा

पंचायत – बारा

प्रखण्ड – वेन,

जिला – नालन्दा

1		जल संरक्षण						गहरा नीला	
	1	ग्राम करजारा में बड़की आहर में जलसंचय के लिए आहर की खुदाई एवं सिढ़ी निर्माण कार्य ।					1		
	2	ग्राम करजारा में महादलित टोला के बगल में हनुमान स्थान के निकट तलाब की खुदाई एवं सिढ़ी निर्माण कार्य ।					2		
	3	ग्राम करजारा में मस्जिद के पश्चिम तालाब की खुदाई एवं सिढ़ी निर्माण कार्य ।					3		
	4	ग्राम केंदुआ बिगहा देवती देवी के घर के बगल में कुआँ निर्माण ।					4		
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित						गहरा हरा	
	1	ग्राम करजारा में बाहा पर से प्लेग स्थान तक वृक्षारोपण कार्य ।					1		
	2	ग्राम करजारा में मुहाना पर से प्रधानमंत्री रोड के दोनों किनारे डाक स्थान तक वृक्षा रोपण का कार्य ।					2		
	3	ग्राम करजारा में मुहाना पर से मिट्ठी कुआँ से सड़क किनारे दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य					3		
	4	ग्राम करजारा में बाहा पर से प्रधानमंत्री सड़क के दोनों बारा मठ पर तक वृक्षारोपण कार्य ।					4		
	5	ग्राम करजारा में बाहा पर से होते हुए बासो डोम होते हुए महेशपुर तक रोड के दोनों साइड वृक्षारोपण का कार्य ।					5		
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						हल्का नीला	

1	ग्राम करजारा में बाहा पर पुल गंडी पर होते हुए खरला खंधा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण तथा तटबंध निर्माण ।					1		
2	ग्राम करजारा में छोटकी आहर से गंडी पर तक पैन खुदाई एवं तटबंध निर्माण एवं पुल पुलिया निर्माण कार्य ।					2		
3	ग्राम करजारा में शमशान घाट से पुल पर होते हुए खिलावन जी के घर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।					3		
4	ग्राम करजारा में कौआकोल में अहरा वाले पैन और अगजा से ग्राम नवसृजत विद्यालय कौआकोल से नदी पर तक पैन खुदाई ।					4		
5	ग्राम केंदुआ बिगहा में नदी पर बाबुलाल के खेत से रामभजन पाल के खेत तक पैन खुदाई एवं दो पुलिया निर्माण ।					5		
6	ग्राम केंदुआ बिगहा नदी से दामोदर मिस्त्री के खेत से होते हुए दक्षिण सुखदेव पाल के खेत तक पैन खुदाई चार पुलिया निर्माण ।					6		
7	ग्राम केंदुआ बिगहा सोत से पैन तक करहा खुदाई कार्य ।					7		
8	ग्राम केंदुआ बिगहा में अमेरिका सिंह के खेत से भुषण यादव के घर तक पैन खुदाई एवं तीन पुलिया निर्माण कार्य					8		
9	ग्राम केंदुआ बिगहा में बथानी पर से कौआकोल देवी स्थान तक पैन खुदाई दो पुलिया निर्माण कार्य ।					9		

	10	ग्राम केंदुआ बिगहा नदी से दामोदर मिस्त्री के खेत से होते हुए दक्षिण सुखदेव पाल के खेत तक पैन खुदाई चार पुलिया निर्माण ।					10		
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित						स्लेटी	
	1	ग्राम करजारा में सती स्थान से सिलाव घाट होते हुए नदी पर से आगे डाक स्थान तक तटबंध तथा पुल पुलिया निर्माण कार्य					1		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
	1	ग्राम कौआकोल में सभी गलियों मिट्टी भराई ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।					1		
	2	ग्राम केंदुआ बिगहा कोनापाल के घर से करीम राम भजन पाल एवं श्रवण पाल संजय पाल तथा देवती देवी तक मिट्टी भराई एवं ईट शोलिंग तथा नाली निर्माण ।					2		
	3	ग्राम करजारा में पासवान टोली से छोटकी आहर तक नाला निर्माण ।					3		
	4	ग्राम केंदुआ बिगहा अशोक राउत के घर से लगातार दक्षिण करहा पर तक मिट्टी भराई ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।					4		
	5	ग्राम केंदुआ बिगहा सभी गलियों में मिट्टी भराई तथा ईट शोलिंग नाली निर्माण ।					5		

	6	ग्राम कौआकोल में सुनिल पाल तर नरेश पाल तक कृष्ण पाल से पुरब रामजी पाल के खेत तक मिट्टी भराई और नवसृजत विद्यालय शैलेन्द्र पाल के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट शोलिंग कार्य ।					6			
	7	ग्राम केंदुआ बिगहा में अशोक राउत के घर से प्रधानमंत्री सड़क तक ईट शोलिंग कार्य ।					7			
	8	ग्राम केंदुआ बिगहा में देवी स्थान के निकट चबुतरा निर्माण कार्य ।					8			
	9	ग्राम कौआकोल से केंदुआ बिगहा होते हुए जनारो तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण कार्य					9			
	10	ग्राम केंदुआ बिगहा में मनोहर पाल के घर से बढन राउत के घर से होते हुए भुषण यादव के घर तक ईट शोलिंग तथा नाली निर्माण ।					10			
राजस्वग्राम – महेशपुर पंचायत – बारा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम महेशपुर में नरेश सिंह दक्षिण रोड तक पैन खुदाई कार्य ।					1			
	2	ग्राम महेशपुर में डगर पैन से हरिहर सिंह के खेत के पास उत्तर किशोरी प्रसाद के खेत तक पैन की खुदाई पुलिया निर्माण ।					2			
	3	ग्राम महेशपुर में नवधेश राम से राजाराम प्रसाद के बगल से रामेश्वर प्रसाद के खेत सीता राम सिंह के खेत तथा सुनिल प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई ।					3			

4	ग्राम महेशपुर में दिनेश के खेत से नथ्था चक रोड तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण						4		
5	ग्राम महेशपुर में किशोरी महतो के आम तर से डेढ़ाआना विलास महतो के खेत तक पैन खुदाई ।						5		
6	ग्राम महेशपुर डाकथान से दक्षिण की ओर अलंग मरम्मती का कार्य ।						6		
7	ग्राम महेशपुर में नरेश सिंह के खेत के निकट बड़की डगर तक पैन खुदाई ।						7		
8	ग्राम महेशपुर में गोरकी मिट्टी पुल के निकट से पुरब की ओर पैन खुदाई ।						8		
9	ग्राम महेशपुर में दिनेश सिंह के खेत से सरयु महतो के खेत पैन खुदाई ।						9		
10	ग्राम महेशपुर में पश्चिम छिलका पर से भवन महतो के खेत तक पैन खुदाई						10		
11	ग्राम महेशपुर में बड़की डगर चन्देश सिंह के खेत से रामेश्वर महतो खेत तक पैन खुदाई ।						11		
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला	
1	ग्राम महेशपुर में शेष बचे हुए गलियों में मिट्टी भराई तथा ईट शोलींग का कार्य ।						1		
2	ग्राम महेशपुर में पश्चिम अशोक कुमार बाहा के निकट पुल निर्माण ।						2		

ग्राम सभा में योजनाओं का चयन एवं प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र (2012-13)

राजस्वग्राम – नोहसा

पंचायत – नोहसा

प्रखण्ड – वेन,

जिला – नालन्दा

श्रेणी	प्रास्तावित ग्राम सभा कमांक	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू0)	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणंक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1		जल संरक्षण						गहरा नीला	
	1	ग्राम नोहसा में पोखर की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण कार्य ।					1		
	2	ग्राम छकौड़ी बिगहा बिन्देश्वर प्रसाद के पास तलाब की खुदाई ।					2		
	3	ग्राम हरिओमपुर में जलसंरक्षण एवं जल संचय के लिए आहर के उत्तर में डगर में एक कुआँ निर्माण कार्य ।					3		
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित						गहरा हरा	
	1	ग्राम नोहसा में जगदीश पंडित के बगल सड़क से हरिओमपुर गाँव तक वृक्षारोपण कार्य ।					1		
	2	ग्राम छकौड़ी बिगहा में पुरब सामुदायिक भवन के पास वृक्षारोपण कार्य ।					2		
	3	ग्राम छकौड़ी बिगहा में मध्य विद्यालय के आसपास वृक्षारोपण कार्य ।					3		
	4	ग्राम छकौड़ी बिगहा रोड से रणु बिगहा ग्राम तक वृक्षारोपण कार्य ।					4		
3		सिंचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिंचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						हल्का नीला	

1	ग्राम नोहसा में भुतही मुँह पारस महतो के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।					1			
2	ग्राम नोहसा मठ में गोरवा पैन बड़की बोरसिया आहर से शुरू ढीबरा जाकर अंत उसी में पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।					2			
3	ग्राम बुल्ला बिगहा सर्वे बाहा के मुहाना से बुल्ला बिगहा के शमसान घाट तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					3			
4	ग्राम झंडु बिगहा में आहर की खुदाई का कार्य ।					4			
5	ग्राम बुल्ला बिगहा बदरी पैन आहर के उत्तरी पूर्वी अंत तक पैन की खुदाई कार्य ।					5			
6	ग्राम बसंतपुर में आहर छोटकी बोरसीया उत्तर से दक्षिण तक पैन खुदाई ।					6			
7	ग्राम नोहसा में पदुम बिगहा बाहा पर से गुरुशरणपुर छिलका पर तक पैन की खुदाई का कार्य ।					7			
8	ग्राम पदुमबिगहा में आम तर से पुरब मखदुम पुर पैन तक पैन की खुदाई का कार्य ।					8			
9	ग्राम अकैड पर आहर नहर पर से मुहाना तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					9			
10	ग्राम अकैड पर नहर पर से रामकिशुन खंधा तक पैन खुदाई एवं तटबंध मरम्मती कार्य ।					10			
11	ग्राम छकौड़ी बिगहा से मखदुम पुर तक पैन की खुदाई ।					11			
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	

1	ग्राम हरिओम पुर में खैरावाली मुँह पोखर अवध किशोर प्रसाद के खेत तक एवं पोखर दक्षिण कोणा अवध किशोर प्रसाद से दक्षिण भखरार अलंग होते हुए कच्ची पथ वृक्ष के समीप बाँध तक अलंग मरम्मती एवं तीन पुलिया निर्माण ।					1		
2	ग्राम अकैड़ पर में आहर कोणा पर से तरी पर तक गैंडा और गाँव पर से दक्षिण तरफ पीपल तर अलंग निर्माण कार्य ।					2		
3	ग्राम छकौरी बिगहा में उरारबाग से डिब्बा आहर तक अलंग निर्माण कार्य ।					3		
4	ग्राम छकौरी बिगहा में पीपर तर से अकैड़ आहर तक तटबंध निर्माण कार्य ।					4		
5	ग्राम छकौरी बिगहा में डेगाहा आहर तक तटबंध निर्माण कार्य ।					5		
6	ग्राम हरिओमपुर में मियाँ खंधा के पीपल के पेड़ से भखरार खंधा कपील राम के खेत से उत्तर जगदीश प्रसाद के खेत तक मिट्टी की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					6		
7	ग्राम नोहसा में गौरेया स्थान से चौराहा होते हुए भवानी स्थान तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण ।					7		
8	ग्राम पद्दो बिगहा दीपु सिंह के घर से उत्तर पैन तक मिट्टी भराई कार्य ।					8		

9	ग्राम हरिओमपुर में बबलु प्रसाद के पुराना कुआँ दक्षिण की ओर ठिक्का खंधा पोखर कोना तक पैन खुदाई एवं पोखर के कोना जगदीश प्रसाद के बोरिंग तक अलंग की मरम्मती एवं चार पुलिया निर्माण ।						9		
8	बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलीत कि जा सकती है							काला	
1	ग्राम झंडु बिगहा में बिशु सिंह के घर से सोगन राम के घर तक नाला निर्माण ।						1		
2	ग्राम नोहसा में प्राथमिक स्कूल बसंतपुर प्रधानमंत्री सडक तक कच्ची सडक निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य ।						2		
3	ग्राम झंडु बिगहा में सुगन राम के घर से लेकर सभी प्रमुख गलियों ईट शोलिंग तथा नाली निर्माण ।						3		
4	ग्राम नोहसा मठ दोनों गाँव के बीच एक पुल निर्माण कार्य ।						4		
5	ग्राम बुल्ला बिगहा के नोहसा तर के बाहा में पुल निर्माण ।						5		
6	ग्राम हरिओमपुर में दिलीप कुमार के घर के कोना से देवी स्थान अवध प्रसाद के बगीचा से संजय कुमार के घर तक मिट्टी भराई तथा ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।						6		
7	ग्राम अकैड़पर में इन्द्रदेव जमादार के घर तक बीच गली से साधुशरण के घर तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।						7		

8	ग्राम पदु बिगहा शिवकुमार सिंह के नजदीक से सिहासन सिंह के घर से सुरेश सिंह के दरवाजा तक ईट शोलिंग ।						8		
9	ग्राम नोहसा मठ बोरसिया आहर से लेकर देवी स्थान हरिकांत जी के घर से लक्ष्मण के घर तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।						9		
10	ग्राम बुल्ला बिगहा में संजय सिंह के भुरी राम से राजकिशोर सिंह के घर से पैन के किनारे तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।						10		
11	ग्राम पदुम बिगहा धर्मवीर के घर से अनील सिंह के नजदीक होते हुए पश्चिम की ओर पैन तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।						11		
12	ग्राम छकौड़ी बिगहा में देवी स्थान से नाजेश्वर प्रसाद के घर से बद्री महतो के घर से होते हुए कामेश्वर प्रसाद के घर तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।						12		
13	ग्राम छकौरी बिगहा में अनुज प्रसाद के घर से सतन ठाकुर से अमित राउत के घर तक नाली एवं ईट शोलिंग निर्माण ।						13		
14	ग्राम छकौरी बिचली कुआँ के पास मिथलेश डाक्टर के घर तक ईट शोलिंग का कार्य ।						14		
15	ग्राम बसंतपुर में दुर्गा मंदिर से लेकर प्रमुख गलियों में ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।						15		
16	ग्राम छकौड़ी बिगहा में मलाहटोली में ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।						16		

17	ग्राम छकौरी बिगहा किशोरी केवट के दलान से पिटु केवट बुंदेल केवट के घर तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।						17		
18	ग्राम नोहसा में रामसुबे पासवान के पास से काहर टोली होते हुए अर्जुन महतो के घर से होते हुए राजो चौधरी के घर तक ईट शोलिंग ।						18		
19	ग्राम नोहसा में महादेव स्थान दक्षिण से मधु पासवान से होते हुए श्रवण साव के घर तक ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।						19		
20	ग्राम नोहसा में प्रमुख गलियों में ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।						20		
21	ग्राम पदुम बिगहा ग्राम के उत्तर मुख्य पैन में आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण ।						21		
22	ग्राम हरिओमपुर में आहर डैम्प पीपल के निकट सीढ़ी निर्माण कार्य ।						22		
23	ग्राम हरिओमपुर में देवी स्थान के चारों तरफ घेरा के साथ एक चबुतरा निर्माण ।						23		
24	ग्राम हरिओमपुर में पोखर खंधा बट वृक्ष के सामने पश्चिम छोटकी आहर में आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण ।						24		
25	ग्राम हरिओमपुर में खैरा बाली मुँह के बगल में खैरा वाली पैन में आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण कार्य ।						25		
26	ग्राम छकौरी बिगहा फकीरखंधा उत्तर पुरब कोनापर पैन में पुलिया निर्माण ।						26		

	27	ग्राम छकौरी बिगहा देवी स्थान से बिरजू महतो के घर होते हुए बिचली कुआँ अनुज महतो के घर से अमृत राव के घर तक ईट शोर्लिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					27			
	28	ग्राम छकौड़ी बिगहा नदी में तीन मुँह वाला पुलिया निर्माण ।					28			
	29	ग्राम छकौड़ी बिगहा से वेन के बीच पुलिया निर्माण ।					29			
	30	ग्राम पदुम बिगहा के पास भुतिया मुँह में तीन पुलिया निर्माण कार्य ।					30			
	31	ग्राम नोहसा से हरबंश बिगहा तक सड़क निर्माण एवं पुलिया निर्माण ।					31			
9		भारत राजीव गांधी सेवा केन्द्र								
	1	ग्राम नोहसा पंचायत में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण कार्य ।					1			
राजस्वग्राम – रामगंज पंचायत – नोहसा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
2		सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित							गहरा हरा	
	1	ग्राम रामगंज में मध्यविद्यालय के बान्झी के पास वृक्षारोपण कार्य ।					1			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम रामगंज में डुबा पैन की खुदाई कार्य ।					1			
	2	ग्राम रामगंज में कुम्हरा खंधा में पैन की खुदाई कार्य ।					2			
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम रामगंज में सुरेश रजक से लेकर नदी पर तक मिट्टी भराई कार्य ।					1			

	2	ग्राम रामगंज हरनन्दन यादव से लेकर रोड पर तक अलंग भराई का कार्य ।					2		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला	
	1	ग्राम रामगंज में गोबरटोली से रविन्द्र यादव के पास पुल निर्माण ।					1		
	2	ग्राम रामगंज में दिलीप चौरसिया से लेकर कुआँ के नीचे तक नाली निर्माण ।					2		
	3	ग्राम रामगंज में गणेश स्थान से लेकर सुरेश रजक से होते हुए उगल मिस्त्री नदी पर तक नाली एवं ईट शोलिंग निर्माण कार्य ।					3		
	4	ग्राम रामगंज में बल्लम यादव के घर के पास पैन में पुलिया निर्माण कार्य ।					4		
	5	ग्राम रामगंज में देवी स्थान के पास चबुतरा निर्माण ।					5		
	6	ग्राम रामगंज में कुम्हरा पैन सोतिया पैन के बीच पुल निर्माण ।					6		
राजस्वग्राम – कुतलुपुर पंचायत – नोहसा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा									
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						हल्का नीला	

	1	ग्राम कुतलुपुर के उत्तर छोटकी बाहा से पुरब देवी स्थान होते हुए सोगबारा बड़की बाहा से उत्तर चिकठ होते हुए लाला खंधा से दक्षिण होते करनाल टिका खंधा होत धरहा होते मध्य विद्यालय कुतलुपुर से शिवबरण के खेत से उत्तर रामू खंधा होते उपरार खेत तथा करनाल तक पैन खुदाई एवं एक पुलिया निर्माण ।					1			
	2	ग्राम भगवानपुर में वेल तर सिरसिया खंधा से दक्षिण करनाल रामू खंधा उपरार आहर से होते हुए पुरबारी करनाल तक पैन उड़ाही एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					2			
	3	ग्राम बालचंद बिगहा पोखर के पुरब से अर्जुन प्रसाद के खेत मुरली खंधा तक पैन खुदाई कार्य ।					3			
	4	ग्राम भगवानपुर गाँव से नहरपर तक बिचली पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।					4			
	5	ग्राम बालचंद बिगहा में लाला खंधा से छोटका पुल से नई आहर होते हुए करहा पर मसान तक पैन खुदाई एवं दो पुलिया निर्माण ।					5			
	6	ग्राम कुतलुपुर में मुसहरी से भगवानपुर होते हुए वेन तक पैन खुदाई ।					6			
4		अनुसूचित जाति या अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा अवास							पिला	
	1	ग्राम कुतलुपुर में महादलित टोला में चबुतरा निर्माण ।					1			
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित							स्लेटी	
	1	ग्राम बालचंद बिगहा पोखर पर रामचन्द्र प्रसाद के खेत से बट्टी प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण कार्य ।					1			
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है							काला	

1	ग्राम कुतलुपुर में रामबिलास प्रसाद के घर से शैलेन्द्र प्रसाद के उत्तर तलाब पर से बिन्दा लाल के घर से बालगोविन्द के घर होते हुए सम्पर्क पथ तक ईट शोलिंग एवं नाला निर्माण ।						1		
2	ग्राम कुतलुपुर में रामाशीष गोप के घर से रामेश्वर गोप के घर से उमेश राम के घर से बिनोद राम के घर से वृजनन्दन प्रसाद के दलान महादलित टोला तक ईट शोलिंग एव नाली निर्माण ।						2		
3	ग्राम भगवानपुर में करनाल के पास आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण कार्य ।						3		
4	ग्राम भगवानपुर में महादेव स्थान के निकट आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण ।						4		
5	ग्राम भगवानपुर में बेड़िया खंधा के निकट आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण ।						5		
6	ग्राम बालचंद बिगहा में प्रमुख गलियों ईट शोलिंग एवं नाला निर्माण ।						6		
7	ग्राम बालचंद बिगहा चिकठ में पुल निर्माण						7		
8	ग्राम बालचंद बिगहा में माधो खाड़ तक एक पुलिया निर्माण ।						8		
9	ग्राम भगवानपुर में सुरेन प्रसाद के घर से रामकुट प्रसाद के घर होते हुए महादेव स्थान तक नाली एवं ईट शोलिंग निर्माण ।						9		
10	ग्राम भगवानपुर में रामकुट प्रसाद के घर से दक्षिण सरयुग प्रसाद के बैठका से सुन्दर प्रसाद के घर से सरयुग प्रसाद के बैठका से विजय राम से कृष्णा प्रसाद के घर तक नाली एवं ईट शोलिंग निर्माण कार्य						10		

	11	ग्राम भगवानपुर में देवीस्थान ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।					11			
	12	ग्राम भगवानपुर में सिद्धेश्वर ठाकुर के घर से पश्चिम चन्द्रिका यादव तक नाली एवं ईट शोलिंग कार्य ।					12			
	13	ग्राम भगवानपुर में हरवाशरीफ खंधा में पाँच पुलिया एवं उत्तर हिस्सा महतो जी के कुआँ के पास दो पुलिया निर्माण ।					13			
	14	ग्राम कुतलुपुर से बेलदारी पर को जोड़ते हुए अकैड़ पर तक सड़क निर्माण ।					14			
राजस्वग्राम – अमीयाबिघा पंचायत – नोहसा प्रखण्ड – वेन, जिला – नालन्दा										
1		जल संरक्षण						गहरा नीला		
	1	ग्राम अमीयाबीघा में पिढौधा आहर की खुदाई का कार्य ।					1			
3		सिचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिचाई एवं परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						हल्का नीला		
	1	ग्राम अमीयाबीघा में सुरेन्द्र सिंह के घर से गाँव के बीच रघुवंश सिंह खेत तक पैन खुदाई का कार्य ।					1			
5		परंपरागत जल स्रोतो के नवीकरण के लिए जलस्यों से गाद निकासी						लाल		
	1	ग्राम अमीयाबीघा में नोहसा पुल पर से उदय सिंह के पुल के समीप से सतीस्थान होते हुए हर प्रसाद बिघा पैन तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					1			
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ नाली भी सम्मिलित कि जा सकती है						काला		
	1	ग्राम सती स्थान में प्रधानमंत्री सडके से गाँव ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					1			

	2	ग्राम अमीया बिघा प्रमुख गलियों में ईट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					2		
	3	ग्राम हरप्रसाद बिघा प्रमुख गलियों में ईट शोलिंग एवं नाली तथा मिट्टी भराई कार्य ।					3		
	4	ग्राम अमीयाबिघा में देवी स्थान नदी के किनारे सीढ़ी निर्माण कार्य एवं ईट शोलिंग का कार्य ।					4		